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 بازگشت به فهرست

 عملکرد  های  فرمکنترل 
 : مقادیر مندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد.  1001خطای کد 

های  های غیرقطعي سال وجوه انتقالي از محل محل پرداخت "، "مانده ابتدای سال"بایستي با مجموع مبالغ فیلدهای  "مانده پایان سال": مبلغ فیلد 1003خطای کد 

، "حواله انتقالي"منهای مبالغ فیلدهای   "هاوجوه انتقالي از محل سرمایه گذاری "و  "های قبلجمعي سال وجوه انتقالي از محل اسناد واخواهي وکسری ابواب "، "قبل

 اوراق مصرف نشده برابر باشد  "، ..... و "اعتبار انتقالي مصرف شده"

 دهنده تکمیل نگردیده است.  ای ابلاغ: ردیف بودجه1004خطای کد 

ای ردیف بودجه"ها( و گذاری )وجوه انتقالي / سرمایه  "عنوان"و ترکیب  "مصوب"ها( و نوع اعتبار گذاریه انتقالي / سرمایه)وجو "عنوان": ترکیب 1005خطای کد 

 تواند تکراری انتخاب شود.    نمي  "ابلاغ دهنده

 ای ابلاغ دهنده یکسان باشد.  تواند با ردیف بودجهای دستگاه اجرایي نمي : ردیف بودجه1006خطای کد 

 اختصاصي تکمیل شود.    -های اعتبارات هزینه و اعتبارات هزینه نبایستي برای فرم  "پرداخت مواد و کالاپیش "و  "هاموجودی": فیلدهای 1007خطای کد 

وجوه ارسالي به "، "مصرف شدهاعتبار انتقالي "منهای مبالغ فیلدهای  "مانده ابتدای سال"بایستي با مبلغ فیلد  "مانده پایان سال": مبلغ فیلد 1008خطای کد 

   "وجوه انتقالي برابر باشد"و  "خزانه

 تعیین نگردیده است. "نوع اعتبار": 1009خطای کد 

 بایستي صفر باشد.  "مانده پایان سال"های نظامي، مبلغ فیلد ها و دستگاه: به استثنای دانشگاه1010خطای کد 

 خالي باشد. نمي تواند  "عنوان ":  فیلد 1011خطای کد 

 باشد.   "متمرکز"تواند انتخاب شود، محل وصول نمي  "استاني": چنانچه محل اعتبار  11خطای کد 

 : مقادیر مندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد.  1101خطای کد 

 تکمیل نشده است.    "مانده ابتدای سال": مبلغ فیلد 1102خطای کد 

 ه است. تعیین نگردید  "عنوان": 1103خطای کد 

وجوه ارسالي به "، "اعتبار انتقالي مصرف شده"بایستي با مجموع مبالغ فیلدهای  "مانده ابتدای سال": در سطر اسناد واخواهي شده،مبلغ فیلد 1104خطای کد 

     "جمعي برابر باشدکسری ابواب "و  "وجوه انتقالي"، "خزانه

منهای مبالغ    "مانده ابتدای سال"بایستي با مبلغ فیلد  "مانده پایان سال": در سطرهای کسری ابواب جمعي و کسری ابواب جمعي برداشتي،مبلغ فیلد 1105خطای کد 

   "وجوه انتقالي برابر باشد"و  "وجوه ارسالي به خزانه"، "اعتبار انتقالي مصرف شده"فیلدهای 

 تواند تکراری انتخاب شود.   )اسناد واخواهي شده / کسری ابواب جمعي / کسری ابواب جمعي برداشتي( نمي "عنوان": 1106خطای کد 

 تعیین نگردیده است.     "نوع اعتبار":  12خطای کد 

 : مقادیر مندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد.  1201خطای کد 

 تعیین نگردیده است. "نوع اعتبار": 1202خطای کد 



 بازگشت به فهرست

 ای ابلاغ دهنده تعیین نگردیده است.: ردیف بودجه1203کد خطای 

 :  فیلدهای این فرم تکمیل نگردیده است.   1220خطای کد 

 تعیین نگردیده است.   "نوع اعتبار": 1302خطای کد 

 :  فیلدهای این فرم تکمیل نگردیده است.   1303خطای کد 

 نگردیده است.  ای ابلاغ دهنده تعیین : ردیف بودجه1304خطای کد 

 ای ابلاغ دهنده یکسان باشد.  تواند با ردیف بودجهای دستگاه اجرایي نمي : ردیف بودجه1305خطای کد 

 تواند تکراری انتخاب شود. نمي "شماره طبقه بندی"و  "ای ابلاغ دهندهردیف بودجه "و  "نوع اوراق": ترکیب 1307خطای کد 

 : مقادیر مندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد.  1308خطای کد 

 تکمیل نشده است.    "اوراق دریافتي": مبلغ فیلد 1309خطای کد 

 های مالي( تعیین نگردیده است.  : شماره برنامه / ردیف )متفرقه / تملک دارایي  131خطای کد 

 نتخاب شود.  تواند تکراری انمي  "بندیشماره طبقه": 1310خطای کد 

 تواند مقدار داشته باشد و بالعکس  نمي  "اوراق انتقالي"، فیلد "اوراق مصرف نشده ": در صورت تکمیل فیلد 1311خطای کد 

 "باشد اوراق انتقالي برابر"و  "اوراق مصرف نشده"، "اوراق واگذار شده"بایستي با مجموع مبالغ فیلدهای  "اوراق دریافتي": مبلغ فیلد 1313خطای کد 

 های مالي( تعیین نگردیده است.  : شماره طرح / ردیف )متفرقه / تملک دارایي  132خطای کد 

 ای ابلاغ دهنده تعیین نگردیده است.  : ردیف بودجه 14خطای کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهایي"باید کوچکتر یا مساوی مبلغ  "اعتبار تخصیص یافته": مبلغ  1448خطای کد 

، ..... و "های غیرقطعيپرداخت"، "اعتبار مصرف شده"بایستي با مجموع مبالغ فیلدهای  "دریافتي از محل اعتبارات تخصیص یافته": مبلغ فیلد  1451خطای کد 

 برابر باشد.    "اوراق انتقالي"

های  ای )اعتبار مصوب/ ابلاغي(، امکان تکمیل این فرم برای کلیه طرح های سرمایه های تملک دارایي برای هر یک از طرح  4-4: به دلیل تکمیل فرم  1452خطای کد 

 ای )اعتبار مصوب/ ابلاغي( وجود ندارد.  های سرمایهتملک دارایي 

 .  برابر باشد 6و  4هایدر فرم  "بودجه اعتبار نهایي"بایستي حسب مورد با مبلغ فیلد  1در فرم  "بودجه اعتبار نهایي": مبلغ فیلد  15خطای کد 

 ای ابلاغ دهنده یکسان باشد.  تواند با ردیف بودجهای دستگاه اجرایي نمي : ردیف بودجه 16خطای کد 

 : فیلدهای این فرم تکمیل نگردیده است.    17خطای کد 

 : مقادیر مندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد.   19خطای کد 

 اب شود.  تواند تکراری انتخ: شماره برنامه نمي 20خطای کد 

 تواند تکراری انتخاب شود.: شماره ردیف متفرقه نمي  21خطای کد 

 تواند تکراری انتخاب شود.  های مالي نمي : شماره ردیف تملک دارایي  22خطای کد 



 بازگشت به فهرست

 بایستي برابر باشد.    "یافتهاعتبار تخصیص "و  "بودجه اعتبار نهایي"تعیین شود، مبالغ فیلدهای   "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  23خطای کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهایي "باید کوچکتر یا مساوی مبلغ  "اعتبار تخصیص یافته": مبلغ  24خطای کد 

 باشد.    "دریافتي از محل اعتبارات تخصیص یافته"باید بزرگتر یا مساوی مبلغ  "اعتبار تخصیص یافته": مبلغ  25خطای کد 

بایستي برابر  "دریافتي از محل اعتبارت تخصیص یافته"و  "اعتبار تخصیص یافته"تعیین شود، مبالغ فیلدهای  "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  26خطای کد 

 شد.  با

اوراق  "، ..... و "های غیرقطعيپرداخت "، "اعتبار مصرف شده"بایستي با مجموع مبالغ فیلدهای  "دریافتي از محل اعتبارات تخصیص یافته": مبلغ فیلد  27خطای کد 

 برابر باشد.    "انتقالي

  - "افزایش"+  "تغییرات ناشي از استنادات قانوني"+  "بودجه اعتبار اولیه"ای بایستي با مبالغ فیلده "بودجه اعتبار نهایي"مبلغ  2و  1های : در فرم  28خطای کد 

    "ها برابر باشدحواله" -  "کاهش"

 : برای طرح های استاني، محل اعتبار بایستي استاني بوده و محل وصول همان استان طرح باشد    32خطای کد 

 تواند تکراری انتخاب شود.نمي  "ای ابلاغ دهندهردیف بودجه"و  "شماره برنامه"و ترکیب  "مصوب"و نوع اعتبار "شماره برنامه": ترکیب  34خطای کد 

 تواند تکراری انتخاب شود.   نمي  "تغییرات ناشي از استنادات قانوني"ای های بودجه: ردیف  35خطای کد 

 ت.  تکمیل نگردیده اس "تغییرات ناشي از استنادات قانوني": مبلغ فیلد  36خطای کد 

 تعیین نگردیده است.     "نوع اعتبار":  40خطای کد 

 ای ابلاغ دهنده تعیین نگردیده است.  : ردیف بودجه 41خطای کد 

 ای ابلاغ دهنده یکسان باشد.  تواند با ردیف بودجهای دستگاه اجرایي نمي : ردیف بودجه 42خطای کد 

 : طرح تملک دارایي های سرمایه ای نمي تواند تکراری باشد    44خطای کد 

 : فیلدهای این فرم تکمیل نگردیده است.    45خطای کد 

 ي منفي باشد.  : مقادیر مندرج در فیلدها نبایست  46خطای کد 

 بایستي برابر باشد.    "اعتبار تخصیص یافته"و  "بودجه اعتبار نهایي"تعیین شود، مبالغ فیلدهای   "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  47خطای کد 

  -  "افزایش"+  "تغییرات ناشي از استنادات قانوني" -+/ "بودجه اعتبار اولیه"بایستي کوچکتر یا مساوی مبالغ فیلدهای  "هاحواله": مبلغ فیلد  47خطای کد 

 باشد.    "کاهش"

تغییرات ناشي از  "مندرج در بخش  "ردیف متفرقه"تواند با شماره نمي 2و  1های تعیین شده در بخش ورود اطلاعات فرم  "ردیف متفرقه": شماره  48خطای کد 

 یکسان باشد.   "استنادات قانوني

 باشد.    "دریافتي از محل اعتبارات تخصیص یافته"باید بزرگتر یا مساوی مبلغ  "اعتبار تخصیص یافته": مبلغ  49خطای کد 

بایستي برابر  "دریافتي از محل اعتبارت تخصیص یافته"و  "اعتبار تخصیص یافته"یتعیین شود، مبالغ فیلدها  "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  50خطای کد 

 باشد.  



 بازگشت به فهرست

 تواند تکراری انتخاب شود.: شماره طرح نمي  51خطای کد 

 باشد.     "بودجه اعتبار نهایي"باید کوچکتر یا مساوی مبلغ  "دریافتي از محل درآمدهای اختصاصي": مبلغ  52خطای کد 

های  ای )اعتبار مصوب/ ابلاغي(، امکان تکمیل این فرم برای هر یک از طرح های سرمایه های تملک دارایي برای کلیه طرح  4-4: به دلیل تکمیل فرم 53خطای کد 

 ای )اعتبار مصوب/ ابلاغي( وجود ندارد.  های سرمایهتملک دارایي 

 شود. تواند تکراری تکمیل: اطلاعات این فرم نمي 54خطای کد 

 تعیین نگردیده است.     "نوع اعتبار":  60خطای کد 

 ای ابلاغ دهنده تعیین نگردیده است.  : ردیف بودجه 61خطای کد 

 ای ابلاغ دهنده یکسان باشد.  تواند با ردیف بودجهای دستگاه اجرایي نمي : ردیف بودجه 62خطای کد 

 دستگاه ابلاغ دهنده مغایرت دارد. : بودجه اعتبار نهایي با جمع حواله  63خطای کد 

 : فیلدهای این فرم تکمیل نگردیده است.    63خطای کد 

 : بودجه اعتبار نهایي با جمع حواله دستگاه ابلاغ دهنده مغایرت دارد.  64خطای کد 

 : مقادیر مندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد.   64خطای کد 

 مع حواله دستگاه ابلاغ دهنده مغایرت دارد. : بودجه اعتبار نهایي با ج 65خطای کد 

 بایستي برابر باشد.    "اعتبار تخصیص یافته"و  "بودجه اعتبار نهایي"تعیین شود، مبالغ فیلدهای   "ابلاغي": در صورتي که نوع اعتبار  65خطای کد 

 : بودجه اعتبار نهایي با جمع حواله دستگاه ابلاغ دهنده مغایرت دارد.  66خطای کد 

بایستي برابر  "دریافتي از محل اعتبارت تخصیص یافته"و  "اعتبار تخصیص یافته"تعیین شود، مبالغ فیلدهای  "يابلاغ": در صورتي که نوع اعتبار  66خطای کد 

 باشد.  

 : امکان درج فصل تکراری با شرایط یکسان وجود ندارد  67خطای کد 

 باشد.    "بودجه اعتبار نهایي "باید کوچکتر یا مساوی مبلغ  "اعتبار تخصیص یافته": مبلغ  67خطای کد 

 باشد.    "دریافتي از محل اعتبارات تخصیص یافته"باید بزرگتر یا مساوی مبلغ  "اعتبار تخصیص یافته": مبلغ  68خطای کد 

ارسالي به وجوه "بایستي با مجموع مبالغ فیلدهای  "دریافتي از محل درآمدهای اختصاصي"یا  "دریافتي از محل اعتبارات تخصیص یافته": مبلغ فیلد  70خطای کد 

 برابر باشد.  "خالص دریافتي"و  "خزانه

 تواند تکراری تکمیل شود.: اطلاعات این فرم نمي  71خطای کد 

 بایستي تکمیل شود.    "منابع پیش بیني شده": مبلغ فیلد 801خطای کد 

 الي بایستي برابر باشند.   های مبرای واگذاری دارایي  "وجوه ارسالي به خزانه"و  "وصولي": مبالغ فیلدهای  807خطای کد 

 : مقادیرمندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد.  901خطای کد 



 بازگشت به فهرست

اسناد "، "هاموجودی "، "اعتبار انتقالي مصرف شده"منهای مبالغ فیلدهای  "مانده ابتدای سال"بایستي با مبلغ فیلد  "مانده پایان سال": مبلغ فیلد 902خطای کد 

 وجوه انتقالي برابر باشد  "و   "وجوه ارسالي به خزانه"، "جمعي انتقاليکسری ابواب "، "واخواهي شده انتقالي

 شود.  های اعتبارات هزینه تکمیل نمي ها در فرم : سطر موجودی 903د خطای ک 

 تواند مقدار داشته باشد.   نمي  "هاموجودی "ها، فیلد : در سطر موجودی904خطای کد 

 بایستي تکمیل شود.   "مانده ابتدای سال": مبلغ فیلد 905خطای کد 

 را تکمیل نمایند.    "وجوه انتقالي"توانند مبلغ فیلد ها( حسب مورد مي )مانند دانشگاههای اجرایي دارای مجوز انتقال : دستگاه906خطای کد 

 تواند تکراری انتخاب شود. ها( نمي الحساب / موجودیپرداخت / علي )پیش  "عنوان": 907خطای کد 

 تعیین نگردیده است.   "عنوان":  908خطای کد 

 : هیچ فیلدی تکمیل نشده است  1062خطای کد

 دار برای اعتبار ابلاغي استفاده نماید.از شماره طرح حروف 13 تواند در فرم : دستگاه اجرایي نمي 1362طای کدخ

 دار برای اعتبار ابلاغي استفاده نماید.  از شماره طرح حروف  4-4 تواند در فرم : دستگاه اجرایي نمي 1462خطای کد

 دار برای اعتبار ابلاغي استفاده نماید.   از شماره طرح حروف  4 تواند در فرم : دستگاه اجرایي نمي62خطای کد

 تعیین شود.   "ملي "ها و مراکز و موسسات آموزش عالي و پژوهشي، نوع منبع بایستي های اجرایي ملي و دانشگاه : برای دستگاه802خطای 

 باشد.   "وجوه ارسالي به خزانه"بایستي بزرگتر یا مساوی مبلغ فیلد  "وصولي ": مبلغ فیلد 803خطای 

 نیز بایستي تکمیل شود.   "وجوه ارسالي به خزانه"، فیلد "وصولي": در صورت تکمیل فیلد 804خطای 

 : فیلدهای این فرم تکمیل نگردیده است.   805خطای 

  : مقادیر مندرج در فیلدها نبایستي منفي باشد. 806خطای 

 باشد.   "وصولي "ای اختصاصي بایستي بزرگتر یا مساوی مبلغ فیلد های سرمایه درآمدهای اختصاصي و واگذاری دارایي  "بیني شدهمنابع پیش": مبلغ فیلد808خطای 

 "وجوه ارسالي به خزانه"بلغ فیلد ای اختصاصي بایستي بزرگتر یا مساوی م های سرمایه درآمدهای اختصاصي و واگذاری دارایي  "وصولي": مبلغ فیلد809خطای 

 باشد.  

 تعیین گردد.   "متمرکز"تواند انتخاب شود، محل وصول نمي "استاني": چنانچه منبع 810خطای 

 تعیین شود.     "ملي"های مالي بایستي واگذاری دارایي  "منبع": 811خطای 

 تواند تکراری انتخاب شود.  نمي  "بندیشماره طبقه": 812خطای 

 بایستي برابر باشند.  310601بندی برای شماره طبقه "وجوه ارسالي به خزانه"و   "وصولي"، "بیني شدهمنابع پیش": مبالغ فیلدهای 813خطای 

ارت بهداشت،  های زیرمجموعه وزارت علوم، تحقیقات و فنلوری و وزصرفا برای دانشگاه 160106و  160105های بندی : امکان استفاده از شماره طبقه814خطای 

 درمان و آموزش پزشکي وجود دارد.



 بازگشت به فهرست

های مالي و شماره طبقه بندی اختصاصي صرفا امکان استفاده از واگذاری دارایي  -ای های سرمایه ای و سرمایه حسابای صورت های بودجه: در فرم 815خطای 

 وجود دارد.  160101

 تواند خالي باشد  . نمي  "بندیشماره طبقه": 816خطای 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 بازگشت به فهرست

 گردش کار اپراتور  کنترل
 بین یادداشتهای توضیحي و صورت مالي یا تراز مربوطه مغایرت وجود دارد.به منظورمشاهده جزییات به بخش صورت مالي مراجعه نمایید 

در سطر وجوه انتقالي فرم   "های قبلهای غیرقطعي سال وجوه انتقالي از محل پرداخت "بایستي با مبلغ فیلد  9در فرم  "وجوه انتقالي": جمع کل فیلد 1001خطای 

 برابر باشد.   10

در سطر  "های  قبلجمعي سال واخواهي و کسری ابواب وجوه انتقالي از محل اسناد"بایستي با مبلغ فیلد  11در فرم  "وجوه انتقالي": جمع کل فیلد 1002خطای 

 برابر باشد. 10وجوه انتقالي فرم 

در سطر وجوه انتقالي فرم   "هاگذاری وجوه انتقالي از محل سرمایه"بایستي با مبلغ فیلد  10های فرم گذاری در سطر سرمایه  "وجوه انتقالي": مبلغ فیلد 1003خطای 

 برابر باشد.   10

 برای سطر اسناد واخواهي شده بایستي تکمیل گردد.   11، فلیدهای فرم 9در فرم  "اسناد واخواهي شده انتقالي": با عنایت به تکمیل فیلد 1102خطای 

   جمعي بایستي تکمیل گردد.برای سطر کسری ابواب  11، فیلدهای فرم  9در فرم  "جمعي انتقاليکسری ابواب ": با عنایت به تکمیل فیلد 1103خطای 

 باشد.     6و  4های در فرم  "اعتبار مصرف شده"بایستي کوچکتر یا مساوی مبلغ فیلد  12: جمع عملکرد حقوق و مزایای مستمر کارکنان در فرم 1201خطای 

برابر  4ره طبقه بندی مربوط در فرم شما "اوراق انتقالي"بایستي با مبلغ ستون  13ها در فرم هر یک از شماره طبقه بندی  "اوراق انتقالي": مبلغ ستون 1301خطای 

 باشد.    

 یکسان باشد.     4بایستي با شماره طبقه بندی فرم  13: شماره طبقه بندی فرم 1302خطای 

همان طرح   "افتهدریافتي از محل اعتبار تخصیص ی"تر یا مساوی مبلغ ستون بایستي کوچک  13هر طرح یا برنامه در فرم  "اوراق دریافتي": مبلغ ستون 1401خطای 

 باشد  4یا برنامه در فرم 

بایستي در بخش  280000بندی ، اطلاعات ردیف قانوني با شماره طبقه8در فرم  160106یا  160105 بندی : در صورت تکمیل اطلاعات با شماره طبقه 1402خطای 

 تکمیل شود.   2و  1های تغییرات ناشي از استنادات قانوني فرم 

 الزامي است.    13، تکمیل اطلاعات فرم 8در فرم  310108و یا  310103 بندی : به دلیل تکمیل اطلاعات با شماره طبقه1404خطای 

 الزامي است.   13و  8های ، تکمیل فرم 4: به دلیل تکمیل ستون اوراق انتقالي در فرم 1405خطای 

 ام ال مي باشد، لطفا تا پایان پردازش منتظر بمانید : این حساب در لیست پردازش فایل ایکس 1409خطای 

 رقم آخر جمع فیلد مذکور بایستي صفر باشد( 6بایستي ضریبي از میلیون ریال باشد.) 2و  1در فرمهای   "بودجه اعتبار اولیه":جمع مبلغ فیلد 1503خطای 

یخ جاری دارای مقدار معتبر نمیباشد، لطفا نسبت به تکمیل اطلاعات از قسمت تعریف  : اطلاعات مربوط به مسئولین مربوط به ردیف دستگاه جاری در تار1504خطای 

 پست ها اقدام نمایید  

 : ثبت شماره همراه صحیح برای ذیحساب یا مدیر امور مالي الزامي مي باشد. 1505خطای 

 اجعه نمایید : پردازش حساب با خطا مواجه شد،جهت مشاهده خطاها به لیست کنترل هوشمند مر1506خطای 

 : برای ارسال به مرحله بعد میبایست تمام ضمایم مربوط به شرکتهای دولتي الصاق گردد)برای عملکرد گزارش حسابرسي الزامي نمیباشد(. 1508خطای 



 بازگشت به فهرست

 : هیچ رکوردی در یادداشتهای توضیحي وجود ندارد2001خطای 

 ي با مبلغ کاهش آن برابر باشد  بایست 120000: مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   2002خطای 

 بایستي با مبلغ کاهش آن برابر باشد   190000: مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   2003خطای 

 بایستي با مبلغ کاهش آن برابر باشد   290000: مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   2004خطای 

 بایستي با مبلغ کاهش آن برابر باشد   330000: مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   2005خطای 

 اشد  بایستي با مبلغ کاهش آن برابر ب 360000: مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني  2007خطای 

 های مالي تکمیل شود.     بایستي بابت واگذاری دارایي  8، فرم 11یا  10یا  9های در فرم  "وجوه ارسالي به خزانه": به دلیل به تکمیل فیلد 2008خطای 

ای بایستي های بودجهرم ها، حداقل یکي از فدر تراز حساب  710و   91003، 91001،  41005، 41001های معین :به دلیل وجود مانده حساب2009خطای 

 تکمیل شود.  

 حساب الصاق شود  : برای ارسال به مرحله بعد، بایستي نامه صورت 201خطای 

 حساب الصاق شود.  : برای ارسال به مرحله بعد، بایستي نامه صورت 201خطای 

 ها مغایرت دارد.  های آن ها و ردیف با گزارش تجمیعي برنامه  های اجرایي زیر: گزارش تجمیعي فصول اعتبارات هزینه ای و اختصاصي دستگاه2010خطای 

ها و  های اجرایي زیر با گزارش تجمیعي برنامه دستگاه "تغییرات ناشي از استنادات قانوني"های : گزارش تجمیعي فصول اعتبارات هزینه در ستون2011خطای 

 ها مغایرت دارد.  های آن ردیف 

 ای ضروری است.   ي از فرم های بودجه : تکمیل حداقل یک 2017خطای 

 : اطلاعات تراز عملیات دفترکل و صورت مغایرت بانکي باید تکمیل گردد202خطای 

 نبایستي تکمیل شود.   1: در صورت ابلاغي بودن نوع اعتبار، اطلاعات فرم  2020خطای 

 ای بایستي تکمیل شود.  های بودجهها، حداقل یکي از فرم در تراز حساب 91004، 91002، 41003های معین : به دلیل وجود مانده حساب2023خطای 

 وجود ندارد. 13ن درج اطلاعات در فرم امکا 1398: برای حساب های قبل از سال 2028خطای 

 شود.   های متفرقه مي صرفا شامل ردیف   1398قبل از سال  2و  1های فرم  "تغییرات ناشي از استنادات قانوني": ستون 2029خطای 

 مساوی باشد  "بدهي ها و ارزش خالص"با مجموع  "دارایي ها": در فرم صورت وضعیت مالي بایستي مجموع 203خطای 

 : حواله و ابلاغ اعتبار از محل منابع انتقالي سال قبل برای اوراق تسویه خزانه موضوعیت ندارد 2102طای خ

 : شماره طرح یا برنامه اوراق تسویه خزانه تعیین نگردیده است 2103خطای 

 : برای شرکتها بایستي ترازنامه, صورت سود وزیان, صورت جریان وجوه نقد تکمیل گردد 213خطای 

 : رکوردی برای حواله وجود ندارد یا اینکه در یکي از رکوردهای موجود وضعیت ،صحیح نمیباشد 215خطای 

مقدار داشته باشد،بایستي مانده   81010یا  42001یا  41005یا  41003یا  41001: برای ارسال به مرحله بعد، چنانچه مانده حسابهای معین 218خطای 

 قدار داشته باشد م 91002یا  91001حسابهای معین 



 بازگشت به فهرست

مغایرت   2و  1های شماره ها در فرم اختصاصي با مبلغ حواله -ها بابت اعتبارات هزینه و اعتبارات هزینه : مبلغ  اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله 228خطای 

 دارد.  

 2و  1های شماره  ها در فرم اختصاصي با مبلغ حواله -ای ه ای و اعتبارات سرمایها بابت اعتبارات سرمایه : مبلغ اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله 229خطای 

 مغایرت دارد.   

 مغایرت دارد  10شماره  انتقالي در فرم اختصاصي با مبلغ حواله -ها بابت اعتبارات هزینه و اعتبارات هزینه : مبلغ  اطلاعات مربوط به ابلاغ اعتبار و حواله 230خطای 

انتقالي در  اختصاصي با مبلغ حواله  -ها بابت اعتبارات تملک داراییهای سرمایه ای و اعتبارات سرمایه ای ط به ابلاغ اعتبار و حواله : مبلغ  اطلاعات مربو 231خطای 

 مغایرت دارد 10شماره  فرم 

 : تفصیلي های مورد اشاره در کنترل هوشمند پر نشده اند یا منطبق بر اطلاعات پایه نیستند 701خطای 

بایستي تکمیل شود  "مصوب"با نوع اعتبار  7و  6ای اختصاصي، فرم های سرمایهبرای درآمدهای اختصاصي و واگذاری دارایي  8ر صورت تکمیل فرم : د801خطای 

 و بالعکس   

 : منابع و مصارف فرم الف متوازن نیستند 910خطای 

 پردازش نشده است یا تراز عملیات خالي میباشد   xmlفایل  :615خطای 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 بازگشت به فهرست

 هوشمند ترازحسابرسی   کنترل
 ( 82014و  81014برابری حساب انتظامي و طرف حساب آن برای برخي حساب های انتظامي وجود ندارد: اوراق مرابحه )

 ( 82015و  81015برابری حساب انتظامي و طرف حساب آن برای برخي حساب های انتظامي وجود ندارد: اوراق مشارکت )

 ( 82016و  81016انتظامي و طرف حساب آن برای برخي حساب های انتظامي وجود ندارد: کنترل سفارش )برابری حساب 

 ( 82017و  81017برابری حساب انتظامي و طرف حساب آن برای برخي حساب های انتظامي وجود ندارد: کنترل دریافتي )

(، حساب ها و اسناد دریافتني  11501مجموع حساب های حساب ها و اسناد دریافتني )( کوچک تر یا مساوی  11504ذخیره مطالبات مشکوك الوصول مبادله ای )

 (11503( و مطالبات از سایر واحدها )11502ارزی )

تني  (، حساب ها و اسناد دریاف12001( کوچک تر یا مساوی مجموع حساب های حساب ها و اسناد دریافتني )12004ذخیره مطالبات مشکوك الوصول غیرمبادله ای )

 (12003( و مطالبات از سایر واحدها )12002ارزی )

( +  970( + اعتبار تامین شده )915( + اعتبار انتقالي )950( + اعتبار ابلاغي )940( + حواله ها )930( + اعتبار تخصیص یافته )920مجموع )اعتبار مصوب )

(( باید برابربا مجموع )کنترل اعتبار 935( +کسری ابواب جمعي )925اخواهي شده )( + اسناد و990( + اعتبار مصرف شده )980اعتبار پرداختهای غیرقطعي )

 (( باشد910( + بودجه واحد گزارشگر )960)

( + اعتبارهزینه تامین شده 95001( + اعتبارهزینه ابلاغي )94001( + حواله اعتبارهزینه )93001( + اعتبارتخصیص یافته )92001مجموع)اعتبار هزینه )

( + کسری 92501( +اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه )99001( +اعتبار هزینه مصرف شده )98001( +اعتبارهزینه بابت پرداخت های غیرقطعي )97001)

 (( باشد. 91001( + بودجه اعتبار هزینه )96001((باید برابر  با مجموع )کنترل اعتبارهزینه )93501ابواب جمعي بابت اعتبار هزینه )

( + 95002( + اعتبار سرمایه ای ابلاغي )94002( + حواله اعتبار سرمایه ای )93002( + اعتبار سرمایه ای تخصیص یافته )92001عتبار سرمایه ای )مجموع )ا

اسناد واخواهي  ( + 99002( + اعتبار سرمایه ای مصرف شده )98002( + اعتبار سرمایه ای بابت پرداخت های غیرقطعي )97002اعتبار سرمایه ای تامین شده )

( + بودجه اعتبار  96002(( باید برابر با مجموع )کنترل اعتبار سرمایه ای )93502( + کسری ابواب جمعي بابت اعتبار سرمایه ای )92502بابت اعتبارسرمایه ای )

 (( باشد.91002سرمایه ای )

( + اعتبار هزینه انتقالي تامین شده 95003+ اعتبار هزینه انتقالي ابلاغي ) (94003( + حواله اعتبار هزینه انتقالي )91501مجموع )اعتبارهزینه انتقالي )

( + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه 99003( + اعتبار هزینه انتقالي مصرف شده )98003( + اعتبار هزینه انتقالي بابت پرداخت های غیرقطعي )97003)

 (( باشد. 91003(( باید برابر با )بودجه اعتبار هزینه انتقالي )93503زینه انتقالي )( + کسری ابواب جمعي بابت اعتبار ه92503انتقالي )

( + اعتبار سرمایه ای انتقالي 95004( + اعتبار سرمایه ای انتقالي ابلاغي )94004( + حواله اعتبار سرمایه انتقالي )91502مجموع )اعتبارسرمایه ای انتقالي )

( + اسناد واخواهي  99004( + اعتبار سرمایه ای انتقالي مصرف شده )98004ایه ای انتقالي بابت پرداخت های غیرقطعي )( + اعتبار سرم97004تامین شده )

((  9104(( باید برابر با )بودجه اعتبار سرمایه ای انتقالي ) 93504( + کسری ابواب جمعي بابت اعتبار سرمایه ای انتقالي )92504بابت اعتبار سرمایه ای انتقالي )

 باشد.



 بازگشت به فهرست

(( باید کوچک ترمساوی مجموع  99002( +اعتبار سرمایه ای مصرف شده )عمومي و سال جاری( )98002مجموع )اعتبار سرمایه ای بابت پرداخت های غیرقطعي )

 (( باشد.82017دریافتي ها بابت اعتبار )( + طرف حساب انتظامي کنترل 23002( + پیش دریافت اعتبار سرمایه ای )41003)دریافتي بابت عملیات سرمایه ای )

(( باید کوچکتر مساوی مجموع )دریافتي بابت 99001( +اعتبار هزینه مصرف شده )عمومي و سالجاری( )98001مجموع )اعتبار هزینه بابت پرداخت های غیرقطعي )

( + طرف 41006( + دریافتي بابت وجوه یارانه )23001اعتبارهزینه ) ( + پیش دریافت41005( + دریافتي از خزانه بابت حقوق و مزایا )41001عملیات جاری )

 (( باشد  82017حساب انتظامي کنترل دریافتي ها بابت اعتبار )

( + اعتبار هزینه بابت پرداخت های غیر قطعي  99002( + اعتبارسرمایه ای مصرف شده )98002مجموع )اعتبار سرمایه ای بابت پرداخت های غیرقطعي )

( + طرف 42001(( باید کوچک تر مساوی مجموع )دریافتي از محل درآمدهای اختصاصي )99001( + اعتبار هزینه مصرف شده )اختصاصي و جاری( )98001)

 (( باشد. 82017حساب انتظامي کنترل دریافتي ها بابت اعتبار)اختصاصي( )

( + اعتبارهزینه بابت پرداخت 97001( +اعتبارهزینه تامین شده )95001نه ابلاغي )( +اعتبارهزی 94001( +حواله اعتبارهزینه )92001مجموع )اعتبارهزینه )

(  93501( +کسری ابواب جمعي بابت اعتبارهزینه )92501( + اسناد واخواهي بابت اعتبارهزینه )99001( +اعتبارهزینه مصرف شده )98001های غیرقطعي )

( )عمومي / سال جاری( +کنترل  91001)سال جاری(( باید برابر با مجموع )بودجه اعتبارهزینه )( 93001)عمومي / جاری( +اعتبارهزینه تخصیص یافته )

 (( باشد. 96001اعتبارهزینه )

(  97002( +اعتبارسرمایه ای تامین شده )95002( +اعتبارسرمایه ای ابلاغي )94002( + حواله اعتبارسرمایه ای )92002مجموع )اعتبارسرمایه ای )

( + کسری  92502( + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمایه ای )99002( +اعتبار سرمایه ای مصرف شده ) 98002ای بابت پرداخت های غیرقطعي ) +اعتبارسرمایه

دجه اعتبار  ( )سال جاری((باید برابر با مجموع ) بو93002( ) عمومي / سال جاری( +اعتبارسرمایه ای تخصیص یافته )93502ابواب جمعي بابت اعتبارسرمایه ای )

 (( باشد.96002( )عمومي / سال جاری( +کنترل اعتبار سرمایه ای )91002سرمایه ای )

( +اعتبار هزینه بابت 97001( +اعتبار هزینه تامین شده )95001( +اعتبار هزینه ابلاغي )94001( + حواله اعتبار هزینه )92001مجموع )اعتبار هزینه )

( + کسری ابواب جمعي بابت اعتبارهزینه  92501( + اسناد واخواهي بابت اعتبارهزینه )99001بار هزینه مصرف شده )( +اعت98001پرداخت های غیرقطعي )

 ( )عمومي/دوره متمم(( 91001( )دوره متمم(( برابر باشد با )بودجه اعتبار هزینه )93001( )عمومي و دوره متمم( + اعتبارهزینه تخصیص یافته )93501)

( +اعتبار  97002( +اعتبارسرمایه ای تامین شده )94002( + حواله اعتبارسرمایه ای )95002( + اعتبار سرمایه ای ابلاغي )92002مایه ای )مجموع )اعتبار سر

واب ( + کسری اب92502( +اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمایه ای )99002( +اعتبار سرمایه ای مصرف شده )98002سرمایه ای بابت پرداخت های غیرقطعي )

( )دوره متمم(( برابر باشد با )بودجه اعتبار سرمایه ای  93002( )عمومي / دوره متمم( + اعتبار سرمایه ای تخصیص یافته )93502جمعي بابت اعتبارسرمایه ای )

 ( )عمومي /دوره متمم (( 91002)

( + اعتبار هزینه انتقالي تامین شده 95003بار هزینه انتقالي ابلاغي )( + اعت94003( + حواله اعتبار هزینه انتقالي )91501مجموع )اعتبار هزینه انتقالي )

( + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه 99003( + اعتبار هزینه انتقالي مصرف شده )98003های غیر قطعي )( + اعتبار هزینه انتقالي بابت پرداخت 97003)

جاری(( باید  کوچک تر مساوی باشد با )بودجه اعتبار هزینه انتقالي ( )عمومي / سال 93503انتقالي )جمعي بابت اعتبار هزینه ( + کسری ابواب92503انتقالي )

 جاری(( ( )عمومي / سال 91003)



 بازگشت به فهرست

ای  سرمایه ( +  اعتبار97004ای انتقالي تامین شده )( + اعتبار سرمایه 94004( + حواله اعتبار سرمایه ای انتقالي )91502ای انتقالي )مجموع )اعتبار سرمایه 

( + 92504ای انتقالي )( + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمایه 99004ای انتقالي مصرف شده )( + اعتبار سرمایه98004های غیرقطعي )انتقالي بابت پرداخت 

جاری( باید کوچک تر مساوی باشد با سال ( )عمومي / 95004( + اعتبار سرمایه ای انتقالي ابلاغي )93504ای انتقالي )جمعي بابت اعتبار سرمایه کسری ابواب 

 جاری((()عمومي / سال 91004ای انتقالي ))بودجه اعتبار سرمایه 

( + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه انتقالي 99003( + اعتبار هزینه انتقالي مصرف شده )98003های غیر قطعي )مجموع ) اعتبار هزینه انتقالي بابت پرداخت 

( )عمومي /  91003( )عمومي / سنواتي(( باید برابر باشد با)بودجه اعتبار هزینه انتقالي )93503جمعي بابت اعتبار هزینه انتقالي )ابواب( + کسری 92503)

 سنواتي((

واهي بابت اعتبار  ( + اسناد واخ99004ای انتقالي مصرف شده )( + اعتبار سرمایه 98004های غیرقطعي ) ای انتقالي بابت پرداخت مجموع ) اعتبار سرمایه 

( )عمومي /  سنواتي( + حواله 91502ای انتقالي )( + اعتبار سرمایه 93504ای انتقالي )جمعي بابت اعتبار سرمایه ( + کسری ابواب 92504ای انتقالي )سرمایه 

 ومي / سنواتي((( )عم91004ای انتقالي )(( باید برابر باشد با )بودجه اعتبار سرمایه 94004اعتبار سرمایه ای انتقالي )

( + اعتبار هزینه بابت 97001( + اعتبار هزینه تامین شده )95001( + اعتبار هزینه ابلاغي )94001( + حواله اعتبار هزینه )92001مجموع )اعتبار هزینه )

جمعي بابت اعتبار هزینه  ( + کسری ابواب 92501)( + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه 99001( + اعتبار هزینه مصرف شده )98001های غیر قطعي )پرداخت 

 جاری((     ( )اختصاصي / سال 91001جاری(( باید برابر باشد با)بودجه اعتبار هزینه )( )اختصاصي / سال 93501)

( +  اعتبار  97002ای تامین شده )سرمایه( + اعتبار 95002ای ابلاغي )( +  اعتبار سرمایه94002ای )( + حواله اعتبار سرمایه 92002ای )مجموع )اعتبار سرمایه 

( + کسری  92502ای )( + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمایه 99002ای مصرف شده )( +  اعتبار سرمایه 98002های غیرقطعي )ای بابت پرداخت سرمایه 

 جاری((    ( )اختصاصي / سال 91002ای )ه اعتبار سرمایه جاری(( باید برابر باشد با)بودج( )اختصاصي / سال93502ای )جمعي بابت اعتبار سرمایه ابواب

( + اعتبار هزینه بابت 97001( + اعتبار هزینه تامین شده )95001( + اعتبار هزینه ابلاغي )94001( + حواله اعتبار هزینه )92001مجموع )اعتبار هزینه )

جمعي بابت اعتبار هزینه  ( + کسری ابواب 92501اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه )( + 99001( + اعتبار هزینه مصرف شده )98001های غیر قطعي )پرداخت 

 ()اختصاصي / دوره متمم((    91001( )اختصاصي / دوره متمم( باید برابر باشد با)بودجه اعتبار هزینه )93501)

( +  اعتبار  97002ای تامین شده )( + اعتبار سرمایه95002ای ابلاغي )اعتبار سرمایه( +  94002ای )( + حواله اعتبار سرمایه 92002ای )مجموع )اعتبار سرمایه 

( + کسری  92502ای )( + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمایه 99002ای مصرف شده )( +  اعتبار سرمایه 98002های غیرقطعي )ای بابت پرداخت سرمایه 

 ( )اختصاصي / دوره متمم((    91002ای )صاصي / دوره متمم(( باید برابر باشد با)بودجه اعتبار سرمایه( )اخت93502ای )جمعي بابت اعتبار سرمایه ابواب

( + اعتبار هزینه انتقالي تامین شده 95003( + اعتبار هزینه انتقالي ابلاغي )94003( + حواله اعتبار هزینه انتقالي )91501مجموع )اعتبار هزینه انتقالي )

( +  اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه 99003( + اعتبار هزینه انتقالي مصرف شده )98003های غیر قطعي )ر هزینه انتقالي بابت پرداخت ( + اعتبا97003)

(  91003الي )جاری(( باید کوچکتر مساوی )بودجه اعتبار هزینه انتق( )اختصاصي / سال93503جمعي بابت اعتبار هزینه انتقالي )( + کسری ابواب92503انتقالي )

 جاری((    )اختصاصي / سال 



 بازگشت به فهرست

ای انتقالي ( + اعتبار سرمایه95004( + اعتبار سرمایه ای انتقالي ابلاغي )94004( + حواله اعتبار سرمایه ای انتقالي )91502ای انتقالي )مجموع )اعتبار سرمایه 

( + اسناد واخواهي بابت  99004ای انتقالي مصرف شده )( + اعتبار سرمایه 98004عي )های غیرقطای انتقالي بابت پرداخت( +  اعتبار سرمایه 97004تامین شده )

جاری(( باید کوچک تر مساوی )بودجه اعتبار  ( )اختصاصي / سال 93504ای انتقالي )جمعي بابت اعتبار سرمایه ( + کسری ابواب 92504ای انتقالي )اعتبار سرمایه 

 جاری((    سال  ()اختصاصي /91004ای انتقالي ) سرمایه 

( + اسناد واخواهي بابت اعتبار هزینه انتقالي 99003( + اعتبار هزینه انتقالي مصرف شده )98003های غیر قطعي )مجموع )اعتبار هزینه انتقالي بابت پرداخت 

( )اختصاصي /  91003دجه اعتبار هزینه انتقالي )( )اختصاصي / سنواتي(( برابر است با )بو93503جمعي بابت اعتبار هزینه انتقالي )( + کسری ابواب92503)

 سنواتي((  

ای ( + اسناد واخواهي بابت اعتبار سرمایه 99004ای انتقالي مصرف شده )( + اعتبار سرمایه 98004های غیرقطعي ) ای انتقالي بابت پرداخت مجموع )اعتبار سرمایه 

(  91004ای انتقالي ) ( )اختصاصي / سنواتي(( برابر است با )بودجه اعتبار سرمایه 93504ی انتقالي )اجمعي بابت اعتبار سرمایه ( + کسری ابواب92504انتقالي )

 )اختصاصي / سنواتي((

(( باید کوچک تریا مساوی با مجموع )بدهي به اشخاص بابت وجوه اضافه دریافتي 11009( + بانک رد وجوه اضافه دریافتي )11522مجموع )مطالبات از خزانه )

 (( باشد. 11517( + دریافتي بابت رد وجوه اضافه دریافتي )24011)

( + بانـک دریافـت وجـوه 11522( +  مطالبات از خزانه )11023( + تنخواه گردان رد وجوه سپرده عاملین ذیحساب )11006مجموع )بـانــک رد وجــوه سپـــرده )

 (( باشد    21007( + سپـرده های پـرداخـتنـي )11513تنخواه رد وجوه سپرده )((کوچک تر یا مساوی با مجموع )دریافتي بابت 11005سپــرده )

 ( باشد.24009( با تفصیلي وجوه نامشخص باید کوچک تر مساوی بدهي بابت وجوه نامشخص )11522مطالبات از خزانه )

 ( باشد.      24010های بین راهي باید کوچکتر مساوی بدهي بابت چک های بین راهي )( با تفصیلي وجوه چک11522مطالبات از خزانه )

اوراق (( باید کوچک تر یا مساوی با )بدهي بابت 13011تنخواه گردان اوراق بهادار )  -( + سایر موجودی ها 13010اوراق بهادار ) -مجموع )سایر موجودی ها  

 (( باشد.24012بهادار )

 ( 82001تضمین های دریافتي )  -( باید برابر باشد با طرف حساب ها ی انتظامي  81001تضمین های دریافتي ) -حساب ها ی انتظامي  

 ( 81002ه )تضمین های واگذار شد -( باید برابر باشد با طرف حساب ها ی انتظامي  81002تضمین های واگذار شده ) -حساب ها ی انتظامي  

 (82003( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي علي الحساب بابت عملیات جاری )81003علي الحساب بابت عملیات جاری )-حساب های انتظامي 

بت عملیات سرمایه ای  علي الحساب با -( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي  81004علي الحساب بابت عملیات سرمایه ای ) -حساب های انتظامي  

(82004 ) 

 (82005کنترل قراردادها ) -( باید برابر باشد با)طرف حساب های انتظامي 81005کنترل قراردادها ) -حساب های انتظامي  

 (82006عاملین ذیحساب )اسناد وصولي از -( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي 81006اسناد وصولي از عاملین ذیحساب )-حساب های انتظامي 

 ( 82007کسری ابوب جمعي برداشتي )-( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي 81007کسری ابوب جمعي برداشتي )-حساب های انتظامي 

 (82008منابع پیش بیني نشده )-( باید برابر باشد با طرف حساب انتظامي 81008منابع پیش بیني نشده )-حساب انتظامي 



 بازگشت به فهرست

 ( 82009حواله قیر )-( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي 81009حواله قیر )-حساب های انتظامي 

 ( 82010اسناد خزانه اسلامي )-( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي81010اسناد خزانه اسلامي )-حساب های انتظامي 

 ( 82011موجودی های اماني )-بر باشد با حساب های انتظامي ( باید برا81011موجودی های اماني )-حساب های انتظامي 

 ((82012دارایي های اماني )-( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي 81012دارایي های اماني )-حساب های انتظامي  

 ( 82013منابع بودجه ای )  کنترل -( باید برابر باشد با طرف حساب های انتظامي 81013کنترل منابع بودجه ای )-حساب های انتظامي 

 ( 11522( کوچک تر و یا مساوی مطالبات از خزانه )11517دریافتي بابت رد وجوه اضافه دریافتي )

( در سطح تفصیلي طبقه بندی موجودی ها کوچک تر یا مساوی هر یک از اقلام حساب های معین موجودی و اماني مربوط به  13005ذخیره کاهش ارزش موجودی ها )

 ( 13006و  13001)

 ( 15026و  15006زمین )-زمین کوچک تر یا مساوی مجموع حساب های زمین و اماني-( در سطح تفصیلي زمین و اماني15050ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

ه ای، کوچک تر یا مساوی دارایي  ( با توجه به تفصیلي دارایي اجار15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15045مجموع استهلاك انباشته دارایي اجاره ای )

 ( 15020اجاره ای )

 ( 16006( در سطح تفصیلي دارایي نامشهود در جریان ایجاد کوچک تر یا مساوی حساب دارایي نامشهود در جریان ایجاد )16050ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 (12502)( کوچک تر و یا مساوی سایر سرمایه گذاری ها 12503درآمد دوره های آتي )

( و حساب ها و اسناد 21002(، حساب ها و اسناد پرداختني ارزی )21001( کوچک تر یا مساوی مجموع حساب ها و اسناد پرداختني )21004هزینه مالي آتي )

 ( 21003اعتبار اسنادی ) -پرداختني  

ا مساوی هر یک از اقلام حساب های معین موجودی و اماني مربوط به  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی موجودی ها کوچک تر ی13005ذخیره کاهش ارزش موجودی ها )

 ( 13007و  13002)

( در سطح تفصیلي طبقه بندی موجودی ها کوچک تر یا مساوی هر یک از اقلام حساب های معین موجودی و اماني مربوط به  13005ذخیره کاهش ارزش موجودی ها )

 ( 13008و  13003)

( در سطح تفصیلي طبقه بندی موجودی ها کوچک تر یا مساوی هر یک از اقلام حساب های معین موجودی و اماني مربوط به  13005ها )ذخیره کاهش ارزش موجودی  

 ( 13009و  13004)

عین دارایي  ( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های م15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15022و  15002های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15023و  15003های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040استهلاك انباشته )مجموع 

 ( 15024و  15004های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )



 بازگشت به فهرست

صیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  ( در سطح تف15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15025و  15005های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15026و  15006مشهود مربوط و اماني مربوط )های ثابت 

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15027و  15007های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040انباشته )مجموع استهلاك 

 ( 15028و  15008های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

ه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  ( در سطح تفصیلي طبق15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15029و  15009های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15030و  15010بوط و اماني مربوط )های ثابت مشهود مر

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15011های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050کاهش ارزش دارایي ها )( و ذخیره 15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15032و  15012های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

مساوی حساب های معین دارایي   ( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15013های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15014های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040استهلاك انباشته ) مجموع

 ( 15015های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

قه دراریي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین دارایي  ( در سطح تفصیلي طب15050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )15040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 15036و  15016های ثابت مشهود مربوط و اماني مربوط )

( در سطح تفصیلي طبقه دارایي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین 16050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي های نامشهود )16040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 16001شهود مربوطه )دارایي های نام
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( در سطح تفصیلي طبقه دارایي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین 16050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي های نامشهود )16040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 16002دارایي های نامشهود مربوطه )

( در سطح تفصیلي طبقه دارایي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین 16050نامشهود )( و ذخیره کاهش ارزش دارایي های 16040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 16003دارایي های نامشهود مربوطه )

( در سطح تفصیلي طبقه دارایي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین 16050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي های نامشهود )16040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 16004های نامشهود مربوطه )  دارایي

( در سطح تفصیلي طبقه دارایي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین 16050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي های نامشهود )16040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 16005دارایي های نامشهود مربوطه )

( در سطح تفصیلي طبقه دارایي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین 16050های نامشهود )( و ذخیره کاهش ارزش دارایي  16040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 16006دارایي های نامشهود مربوطه )

( در سطح تفصیلي طبقه دارایي ها کوچک تر و یا مساوی حساب های معین 16050( و ذخیره کاهش ارزش دارایي های نامشهود )16040مجموع استهلاك انباشته )

 ( 16007رایي های نامشهود مربوطه )دا

 (17002( کوچک تر یا مساوی سایر سرمایه گذاری های بلند مدت )17003درآمد دوره های آتي سرمایه گذاری بلند مدت )

های  و یا مساوی دارایي( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )اثاثیه و منصوبات( کوچک تر 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )اثاثیه و منصوبات( 14523نگهداری شده برای فروش )

تر و یا ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )وسایل نقلیه زمیني و زیر زمیني(  کوچک 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )وسایل نقلیه زمیني و زیر زمیني(14523های نگهداری شده برای فروش )مساوی دارایي 

کوچک تر و یا مساوی سایر  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )ماشین آلات و تجهیزات(14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )ماشین آلات و تجهیزات( 14523های نگهداری شده برای فروش )دارایي 

کوچک تر و یا مساوی   ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )ساختمان و مستحدثات(14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )ساختمان و مستحدثات(  14523های نگهداری شده برای فروش )دارایي 

های نگهداری شده  مساوی دارایي ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )زمین( کوچک تر و یا 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )زمین(14523برای فروش )

های ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )اقلام گرانبها( کوچک تر و یا مساوی دارایي 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )اقلام گرانبها( 14523ده برای فروش )نگهداری ش 

های  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )دارایي های زیستي( کوچک تر و یا مساوی دارایي 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )دارایي های زیستي(14523نگهداری شده برای فروش )
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( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )وسایل و ادوات دریایي( کوچک تر و یا مساوی  14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )وسایل و ادوات دریایي( ( 14523های نگهداری شده برای فروش )دارایي 

( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )وسایل و ادوات هوایي( کوچک تر و یا مساوی  14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 طح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )وسایل و ادوات هوایي( ( در س14523های نگهداری شده برای فروش )دارایي 

های نگهداری  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )جاده ها( کوچک تر و یا مساوی دارایي 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 دی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )جاده ها(( در سطح تفصیلي طبقه بن 14523شده برای فروش )

های نگهداری  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )تاسیسات( کوچک تر و یا مساوی دارایي 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 مشهود )تاسیسات(( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نا14523شده برای فروش )

( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )شبکه های توزیع و انتقال( کوچک تر و یا مساوی 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ای توزیع و انتقال( ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )شبکه ه14523های نگهداری شده برای فروش )دارایي 

های نگهداری شده  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سدها( کوچک تر و یا مساوی دارایي 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سدها( 14523برای فروش )

های نگهداری  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )میراث ملي( کوچک تر و یا مساوی دارایي 14551ارزش دارایي ها )ذخیره کاهش 

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود  )میراث ملي( 14523شده برای فروش )

( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سایر دارایي های ثابت مشهود( کوچک تر و یا مساوی 14551)ذخیره کاهش ارزش دارایي ها  

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سایر دارایي های ثابت مشهود(14523های نگهداری شده برای فروش )دارایي 

های  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )نرم افزار رایانه ای( کوچک تر و یا مساوی دارایي14551ارایي ها )ذخیره کاهش ارزش د

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )نرم افزار رایانه ای(14523نگهداری شده برای فروش )

های نگهداری  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سرقفلي( کوچک تر و یا مساوی دارایي 14551ها )  ذخیره کاهش ارزش دارایي

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سرقفلي(14523شده برای فروش )

های  بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )بانک های اطلاعاتي( کوچک تر و یا مساوی دارایي( در سطح تفصیلي طبقه 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )بانک های اطلاعاتي( 14523نگهداری شده برای فروش )

های  یي های ثابت مشهود و نامشهود )حق تالیف و اختراع( کوچک تر و یا مساوی دارایي ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارا 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )حق تالیف و اختراع(14523نگهداری شده برای فروش )

های  بت مشهود و نامشهود )حق امتیاز و فرانشیز( کوچک تر و یا مساوی دارایي ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثا14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )حق امتیاز و فرانشیز(14523نگهداری شده برای فروش )
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هود و نامشهود )دارایي های نامشهود در جریان ایجاد( کوچک تر و یا  ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مش14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )دارایي های نامشهود در جریان ایجاد(14523های نگهداری شده برای فروش )مساوی دارایي 

های  بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سایردارایي نامشهود( کوچک تر و یا مساوی دارایي ( در سطح تفصیلي طبقه 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )سایردارایي نامشهود(  14523نگهداری شده برای فروش )

های  دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )دارایي اجاره ای( کوچک تر و یا مساوی دارایي ( در سطح تفصیلي طبقه بندی 14551ذخیره کاهش ارزش دارایي ها )

 ( در سطح تفصیلي طبقه بندی دارایي های ثابت مشهود و نامشهود )دارایي اجاره ای( 14523نگهداری شده برای فروش )

 ( 82018و  81018: کنترل دریافتي )برابری حساب انتظامي و طرف حساب آن برای برخي حساب های انتظامي وجود ندارد

 ( باشد.   11513باید بزرگتر از دریافتي بابت تنخواه رد وجوه سپرده ) "وجوه سپرده"( با سطح تفصیلي موضوع مطالبات 11522مطالبات از خزانه )

 ( باشد. 11517دریافتي بابت وجوه اضافه دریافتي )باید بزرگتر از  "وجوه اضافه دریافتي"( با سطح تفصیلي موضوع مطالبات 11522مطالبات از خزانه )

 (11522( کوچک تر یا مساوی مطالبات از خزانه )11513دریافتي بابت تنخواه رد وجوه سپرده )
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 صورت مالیهوشمند حسابرسی   کنترل
 ها و ارزش خالص باشد.بدهي ها باید برابر با مجموع در ستون سال جاری صورت وضعیت مالي، مجموع دارایي 

 ها و ارزش خالص باشد.ها باید برابر با مجموع بدهي در ستون سال قبل صورت وضعیت مالي، مجموع دارایي 

ز  در ترا 180و  170،  160، 150، 140، 130، 120، 115، 110های کل ها باید با مجموع مانده حساب در ستون سال جاری صورت وضعیت مالي، مجموع دارایي 

 نهایي برابر باشد. 

در تراز نهایي برابر  270و  260، 250، 240، 230، 220، 210های کل ها باید با مجموع مانده حساب در ستون سال جاری صورت وضعیت مالي، مجموع بدهي 

 باشد.

 در ستون بودجه نهایي صورت مقایسه بودجه و عملکرد، جمع منابع باید برابر با جمع مصارف باشد.

منابع   -)حساب انتظامي 81008جمع ستون بودجه نهایي در بخش وجوه دریافتي از طرف دولت در صورت مقایسه بودجه و عملکرد باید بزرگتر مساوی مانده حساب 

 ، در تراز نهایي باشد "سال جاری"پیش بیني شده(  با تفصیلي 

، در تراز نهایي، ستون عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در "سال جاری"با تفصیلي  99002و  99001، 98002، 98001های معین درصورت وجود مانده برای حساب

 بخش مصارف صورت مقایسه بودجه و عملکرد نیز باید مقدار داشته باشد.  

نهایي نیز باید مقدار داشته  در صورت وجود مقدار در بخش منابع و مصارف ستون عملکرد بر مبنای قابل مقایسه صورت مقایسه بودجه و عملکرد، ستون بودجه

 باشد.

و  710اب کل جمع ستون عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در بخش وجوه دریافتي از طرف دولت در صورت مقایسه بودجه و عملکرد باید بزرگتر مساوی مانده حس

 در تراز نهایي باشد. 81013سطح تفصیلي سال جاری حساب معین 

 عملکرد بر مبنای قابل مقایسه صورت مقایسه بودجه و عملکرد باید کوچکتر یا مساوی ستون بودجه نهایي باشد.جمع بخش منابع و مصارف ستون 

 باشد. جمع ستون عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در بخش مصارف صورت مقایسه بودجه و عملکرد باید کوچکتر و یا مساوی جمع این ستون در بخش منابع

 باید تکمیل گردد.  53-2های عمومي در صورت مقایسه بودجه و عملکرد، یادداشت ستون بودجه اولیه و بودجه نهایي در سطر هزینه در صورت وجود تفاوت بین 

 باید تکمیل گردد.  54-2های اختصاصي در صورت مقایسه بودجه و عملکرد، یادداشت در صورت وجود تفاوت بین ستون بودجه اولیه و بودجه نهایي در سطر هزینه 

باید   55-2ای در صورت مقایسه بودجه و عملکرد، یادداشت  های سرمایهدر صورت وجود تفاوت بین ستون بودجه اولیه و بودجه نهایي در سطر تملک دارایي 

 تکمیل گردد.

باید تکمیل  56-2بودجه و عملکرد، یادداشت های مالي در صورت مقایسه در صورت وجود تفاوت بین ستون بودجه اولیه و بودجه نهایي در سطر تملک دارایي 

 گردد. 

 در تراز برابرباشد 410با مجموع کد کل  24بایستي، جمع ستون سال جاری در یادداشت 

 در تراز برابرباشد 710با مجموع کد کل  42بایستي، جمع ستون سال جاری در یادداشت 

 متناظر مطابقت ندارد صورت مقایسه بودجه و عملکرد با جمع فرمهای عملکرد 



 بازگشت به فهرست

مانده داشته باشد، حداقل یکي از قسمتهای مربوط به منابع یا   41006،  41005، 41003، 41001، 91002، 91001درصورتیکه در تراز نهایي یکي از معین های 

 مصارف صورت مقایسه بودجه و عملکرد میبایست عدد داشته باشد.

های انتقالي+  تسویه مطالبات اوراق تسویه خزانه + تسویه بدهیها  های دریافتي + دارایي ها + وجوه ارسالي+ دارایي   جمع دارایي ها + جمع درآمدها + جمع هزینه

 اوراق تسویه خزانه در ستون سالجاری، باید مخالف صفر باشد.

)کنترل اعتبار سرمایه ای(   96002اعتبار هزینه( و  )کنترل 96001)پیش دریافت اعتبار سرمایه ای(، 23002)پیش دریافت اعتبار هزینه( ،  23001معین های 

 نباید مانده داشته باشند 

دریافتي از محل اعتبارات  "، "دریافتي از محل اعتبارات هزینه اختصاصي"، "دریافتي از محل اعتبارات هزینه عمومي"در سطرهای  "مبلغ سال جاری"چنانچه  مجموع 

در ستون عملکرد صورت مقایسه بودجه و عملکرد، مخالف صفر باشد، مجموع  "ز محل اعتبارات تملک داراییهای ماليدریافتي ا"و   "تملک داراییهای سرمایه ای

 در صورت تغییرات در وضعیت مالي باید مخالف صفر باشد "دریافتي از خزانه از محل درآمدهای اختصاصي"و  "دریافتي از خزانه از محل اعتبارات تخصیص یافته"

های انتقالي+  تسویه مطالبات اوراق تسویه خزانه + تسویه بدهیها  های دریافتي + دارایي ا + جمع درآمدها + جمع هزینه ها + وجوه ارسالي+ دارایي جمع دارایي ه

 اوراق تسویه خزانه در ستون سال قبل، باید مخالف صفر باشد.

 ها  نباید به صورت منفي وارد شود. هیچ مبلغي در یادداشت 

 ، مانده ابتدای سال جاری باید برابر با مانده پایان سال قبل باشد. 21-1ت  در یادداش

مانده در  -شته( ، برای مبلغ دفتری سال جاری باید رابطه زیر برقرار باشد:                   مانده در پایان سال )استهلاك انباشته و کاهش ارزش انبا11در یادداشت  

 مبلغ تجدید ارزیابي( = مبلغ دفتری سال جاری پایان سال )بهای تمام شده یا 

استهلاك و کاهش ارزش + مانده در  -، در بخش استهلاك انباشته و کاهش ارزش انباشته باید رابطه زیر برقرار باشد:       واگذار شده )کاهش( 11در یادداشت  

 ابتدای سال = مانده در پایان سال

  -کاهش ناشي از تجدید ارزیابي    -یا مبلغ تجدید ارزیابي باید رابطه زیر برقرار باشد:       واگذار شده )کاهش(    ، در بخش بهای تمام شده11در یادداشت  

 افزایش ناشي از تجدید ارزیابي + افزایش+ مانده در ابتدای سال = مانده در پایان سال 

مانده در پایان   -مانده در پایان سال )استهلاك انباشته و کاهش ارزش انباشته(      ، برای مبلغ دفتری سال جاری باید رابطه زیر برقرار باشد: 10در یادداشت  

 سال )بهای تمام شده یا مبلغ تجدید ارزیابي( = مبلغ دفتری سال جاری

استهلاك و کاهش ارزش+ مانده در  -، در بخش استهلاك انباشته و کاهش ارزش انباشته باید رابطه زیر برقرار باشد:       واگذارشده )کاهش(  10در یادداشت  

 ابتدای سال = مانده در پایان سال

افزایش ناشي از تجدید    -کاهش ناشي از تجدید ارزیابي -، در بخش بهای تمام شده باید رابطه زیر برقرار باشد:      واگذار شده )کاهش( 10در یادداشت  

 الارزیابي+ افزایش+ مانده در ابتدای سال= مانده در پایان س

 رعایت شود "های مالي سال قبلطبق صورت "، ماهیت ستون 43-3در یادداشت 

 برابر باشد. 3باید با مجموع ستون ارزی سال جاری در یاداشت   64جمع سطر موجودی نقد در یادداشت  



 بازگشت به فهرست

اسناد دریافتني ارزی ستون خالص سال جاری در یاداشت ها و باید با سطر حساب 64ها و اسناد دریافتي حاصل از عملیات مبادله ای در یادداشت جمع سطر حساب 

 برابر باشد. 4

ها و اسناد دریافتني ارزی ستون خالص سال جاری در باید با سطر حساب  64ها و اسناد دریافتي حاصل از عملیات غیر مبادله ای در یادداشت جمع سطر حساب 

 برابر باشد.  5یاداشت 

 برابر باشد. 14باید با مجموع ستون ارزی سال جاری در یاداشت   64پرداختني حاصل از عملیات مبادله ای در یادداشت ها و اسناد  جمع سطر حساب 

 برابر باشد. 15باید با مجموع ستون ارزی سال جاری در یاداشت  64ها و اسناد پرداختني حاصل از عملیات غیر مبادله ای در یادداشت جمع سطر حساب 

 برابر باشد.  19باید با سطر تسهیلات مالي پرداختني ارزی بلند مدت ستون سال جاری در یاداشت   64های غیر جاری در یادداشت  بدهي جمع سطر سایر 

 ،  ستون ارزی نباید مقدار داشته باشد.4یادداشت   14, 13, 12, 11,  10, 9, 8, 7, 6, 1در سطرهای 

 ر داشته باشد. ، ستون ریالي نباید مقدا4یادداشت   2در سطر 

 ، ستون ارزی نباید مقدار داشته باشد.5یادداشت  1در سطر 

 ، ستون ریالي نباید مقدار داشته باشد. 5یادداشت   2در سطر 

 ، ستون ارزی نباید مقدار داشته باشد.14یادداشت     7, 6, 3در سطرهای 

 ، ستون ریالي نباید مقدار داشته باشد.14یادداشت   2در سطر 

مانده در ابتدای   -، برای مبلغ دفتری سال قبل باید رابطه زیر برقرار باشد:      مانده در ابتدای سال )استهلاك انباشته و کاهش ارزش انباشته( 10یادداشت  در 

 سال )بهای تمام شده یا مبلغ تجدید ارزیابي( = مبلغ دفتری سال قبل 

مانده در   -ابطه زیر برقرار باشد:                   مانده در ابتدای سال )استهلاك انباشته و کاهش ارزش انباشته( ، برای مبلغ دفتری سال قبل باید ر11در یادداشت  

 ابتدای سال )بهای تمام شده یا مبلغ تجدید ارزیابي( = مبلغ دفتری سال قبل 

 مبلغ مندرج در این قلم با جمع ستون سال جاری یادداشت مربوط مغایرت دارد.

 مبلغ مندرج در این قلم با جمع ستون سال قبل یادداشت مربوط مغایرت دارد.

 ط مغایرت دارد.مبلغ عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در صورت مقایسه بودجه و عملکرد با جمع ستون عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در یادداشت توضیحي مربو

 د با جمع ستون بودجه نهایي در یادداشت توضیحي مربوط مغایرت دارد. مبلغ بودجه نهایي در صورت مقایسه بودجه و عملکر

 )ذخیره مطالبات مشکوك الوصول( در تراز نهایي برابر باشد. 11504باید با مانده حساب معین  4جمع ستون ذخیره مطالبات مشکوك الوصول در یادداشت  

 )ذخیره مطالبات مشکوك الوصول( در تراز نهایي برابر باشد. 12004ا مانده حساب معین باید ب 5جمع ستون ذخیره مطالبات مشکوك الوصول در یادداشت  

 های کوتاه مدت( در تراز نهایي برابر باشد.)سرمایه گذاری  125باید با مانده حساب کل  6جمع ستون خالص سال جاری در یادداشت 

 )دارایي در جریان تکمیل( در تراز نهایي برابر باشد.  15001مانده حساب معین باید با  10-12جمع ستون مخارج انباشته سال جاری در یادداشت  

، منهای مجموع مانده 16060به اضافه مانده معین  16007تا  16001، جمع ستون مبلغ دفتری سال جاری با مانده حسابهای معین  11بایستي، در یادداشت 

 شد در تراز نهایي برابربا 16050و  16040حسابهای معین 



 بازگشت به فهرست

 های بلندمدت( در تراز نهایي برابر باشد.)سرمایه گذاری  170باید با مانده حساب کل  12جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد. 25003و  25002های معین باید با مجموع مانده حساب 19-2-2جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد. 25003و  25002های معین باید با مجموع مانده حساب 19-2-3یادداشت  جمع ستون سال جاری در 

 در تراز  نهایي برابر باشد. 25003و  25002های معین باید با مجموع مانده حساب   19-2-4جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 پرداخت شده طي سال + ذخیره تامین شده = مانده در پایان سال -باشد:     مانده در ابتدای سال  باید رابطه زیر برقرار  20در ستون سال جاری یادداشت  

 پرداخت شده طي سال + ذخیره تامین شده = مانده در پایان سال -باید رابطه زیر برقرار باشد:     مانده در ابتدای سال   20در ستون سال قبل یادداشت   

 پرداخت شده طي سال + ذخیره تامین شده = مانده در پایان سال              - باید رابطه زیر برقرار باشد:     مانده در ابتدای سال  21-1در ستون سال جاری یادداشت  

 ه در پایان سالپرداخت شده طي سال + ذخیره تامین شده = ماند - باید رابطه زیر برقرار باشد:     مانده در ابتدای سال  21-1در ستون سال قبل یادداشت   

 باید با مانده در ابتدای سال ستون سال جاری برابر باشد. 22مانده در پایان سال ستون سال قبل در یادداشت 

باید با مبلغ گردش مازاد تجدید ارزیابي طي دوره در گردش حساب تغییرات در ارزش   22ستون سال جاری یادداشت  "4منهای سطر  3منهای سطر  2سطر "مقدار

 لص برابر باشد.خا

باید با مبلغ دریافتي از خزانه از محل اعتبارات تخصیص یافته در ستون سال جاری صورت تغییرات در  24-2و  24-1های  جمع ستون سال جاری در یادداشت

 وضعیت مالي برابر باشد. 

ه از محل اعتبارات تخصیص یافته در ستون سال قبل صورت تغییرات در باید برابر با مبلغ دریافتي از خزان 24-2و  24-1های  جمع ستون سال قبل در یادداشت

 وضعیت مالي برابر باشد. 

باید با مبلغ دریافتي از خزانه از محل درآمدهای اختصاصي در ستون سال جاری صورت تغییرات در وضعیت مالي برابر  25جمع ستون سال جاری در یادداشت 

 باشد.

 های بلاعوض دریافتي در ستون سال جاری صورت تغییرات در وضعیت مالي برابر باشد. باید با مبلغ کمک  26یادداشت جمع ستون سال جاری در 

 باید با مبلغ سایر درآمدها در ستون سال جاری صورت تغییرات در وضعیت مالي برابر باشد. 27جمع ستون سال جاری در یادداشت 

 در تراز نهایي برابر باشد. 51006باید با مانده حساب معین  40و  39، 38، 36های  یادداشت مجموع مبالغ تخفیفات و بخشودگي 

 مغایرت دارد.  41الي  36های  با جمع ستون سال جاری هر یک از یادداشت  58-4و   57-4های  های مالي در یادداشت مبالغ عملکرد طبق صورت 

 تراز نهایي برابر باشد. 81001مانده حساب معین  باید با 61یادداشت  1مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81002باید با مانده حساب معین  61یادداشت  2مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81005باید با مانده حساب معین  61یادداشت  3مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81011باید با مانده حساب معین  61ادداشت ی  4مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81012باید با مانده حساب معین  61یادداشت  5مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81003باید با مانده حساب معین  61یادداشت  6مبلغ سال جاری در در سطر 



 بازگشت به فهرست

 تراز نهایي برابر باشد. 81004باید با مانده حساب معین  61یادداشت  7سال جاری در در سطر مبلغ 

 یادداشت مذکور باید تکمیل گردد. 53-3-1، بند 53-3در صورت وجود تفاوت بین ستون بودجه نهایي و عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در یادداشت  

 یادداشت مذکور باید تکمیل گردد. 54-3-1، بند 54-3و عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در یادداشت  در صورت وجود تفاوت بین ستون بودجه نهایي 

 یادداشت مذکور باید تکمیل گردد. 55-3-1، بند 55-3در صورت وجود تفاوت بین ستون بودجه نهایي و عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در یادداشت  

 یادداشت مذکور باید تکمیل گردد. 56-3-1، بند 56-3ایي و عملکرد بر مبنای قابل مقایسه در یادداشت  در صورت وجود تفاوت بین ستون بودجه نه

 تراز نهایي برابر باشد. 81006باید با مانده حساب معین  61یادداشت  8مبلغ سال جاری در در سطر 

 نهایي برابر باشد.تراز  81007باید با مانده حساب معین  61یادداشت 9مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81010باید با مانده حساب معین  61یادداشت  10مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81013باید با مانده حساب معین  61یادداشت  11مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81008ساب معین باید با مانده ح 61یادداشت  12مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81009باید با مانده حساب معین  61یادداشت  13مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81014باید با مانده حساب معین  61یادداشت  14مبلغ سال جاری در در سطر 

 تراز نهایي برابر باشد. 81015باید با مانده حساب معین  61یادداشت  15مبلغ سال جاری در در سطر 

ها باید با مقدار  منهای مجموع مانده اقلام بدهکار آن  49الي  22های ، مجموع مانده اقلام بستانکار سطر 43-3یادداشت  "های مالي سال قبلطبق صورت " در ستون

 برابر باشد. 50سطر 

 برابر باشد.  50و  21الي  12های باید با مجموع مقادیر سطر  11الي  1های ، مجموع سطر 43-3یادداشت  "الي سال قبلهای مطبق صورت " در ستون

باید با مانده حساب معین   43-3یادداشت  "تعدیلات سنواتي" ها در ستون منهای مقادیر بدهکار آن  49الي  45و  43، 41الي  22های مقادیر بستانکار سطر

 نهایي برابر باشد.  تراز 31006

تراز نهایي برابر  31006باید با مانده حساب معین  43-3یادداشت   "تعدیلات سنواتي" ها در ستونمنهای مقادیر بستانکار آن  21الي   1های مقادیر بدهکار سطر 

 باشد.

 تراز نهایي برابر باشد. 31006باید با مانده حساب معین  43-3یادداشت   "تعدیلات سنواتي" در ستون 50 مقدار سطر 

 ، مجموع اقلام بدهکار باید با مجموع اقلام بستانکار برابر باشد.43-3یادداشت  "بندی اصلاحات طبقه" در ستون

ده حساب معین باید با شناسایي اولیه در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص تراز نهایي )تفاوت مان 43-3یادداشت  "شناسایي اولیه" در ستون 44سطر 

 تراز نهایي( برابر باشد. 31003و  31002

باید با مقدار شناسایي اولیه در گردش حساب تغییرات  43-3یادداشت  "شناسایي اولیه" در ستون  19الي  12های منهای مقادیر سطر  11الي  1های مقادیر سطر 

 تراز نهایي( برابر باشد. 31003حساب منهای مانده  31002در ارزش خالص سال جاری )مانده حساب معین 



 بازگشت به فهرست

باید با شناسایي اولیه در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص سال جاری )تفاوت مانده حساب  43-3یادداشت  "شناسایي اولیه" در ستون 50 مقدار سطر 

 تراز نهایي( برابر باشد.  31003و  31002معین 

 مغایرت بین سطر جمع و سطرهای متناظر 

 رف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندی برای اقلام دارایي مساوی باشد جمع ط

 جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندی برای اقلام بدهي مساوی باشد 

 یر ارز(مساوی باشد جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندی برای اقلام ارزش خالص )مازاد تجدید ارزیابي و تفاوت تسع

 جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندی برای اقلام درآمد)درآمدهای واحد گزارشگر و درآمدهای دولت( مساوی باشد 

 جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندی برای اقلام هزینه ها)هزینه ها و ووجوه ارسالي( مساوی باشد 

اوراق تسویه  - ار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندی برای اقلام دارای ماهیت بدهکار صورت تغییر در ارزش خالص)تسویه مطالباتجمع طرف بدهک

 خزانه،دارایي های انتقالي( مساوی باشد 

اوراق تسویه  -خالص)تسویه بدهي ها  جمع طرف بدهکار با بستانکار ستون اصلاحات طبقه بندی برای اقلام دارای ماهیت بستانکار صورت تغییر در ارزش

تعدیل شده( مساوی -تعدیل شده،تفاوت تسعیر ارز ابتدای سال -خزانه،انتقال از سایر اقلام ارزش خالص،دارایي های دریافتي،مازاد تجدید ارزیابي ابتدای سال

 باشد

 بر باشد.تراز نهایي برا 44007باید با مانده حساب معین  27-1مبلغ سال جاری در در یادداشت 

 تراز نهایي برابر باشد. 61009باید با مانده حساب معین  34-2مبلغ سال جاری در در یادداشت 

،  15080و  15070و  15060به اضافه مانده معینهای   15036تا  15001، جمع ستون مبلغ دفتری سال جاری با مانده حسابهای معین 10بایستي، در یادداشت 

 در تراز نهایي برابرباشد  15050و   15045و  15040حسابهای معین منهای مجموع مانده 

 (بایستي صفر باشد15040) "زمین"استهلاك انباشته در سطح طبقه 

 ( نمیتواند مانده داشته باشد 42002دریافتي از محل درآمد های اختصاصي در دوره متمم )

 ( نمي تواند مانده داشته باشد41004بابت عملیات سرمایه ای در دوره متمم)( و دریافتي 41002دریافتي بابت عملیات جاری در دوره متمم)

 مانده ابتدای سال جاری هریک از اقلام ذخیره باید با مانده پایان سال قبل آنها برابر باشد 2-21در یادداشت 

 و برگشتي "استفاده شده"منهای مجموع   "افزایش"و  "مانده ابتدای سال"برابر است با مجموع  "مانده در پایان سال"،2-21دریادداشت 

 ، باید رابطه زیر برقرار باشد:                   مانده در پایان سال برای سال قبل برابر مانده در بتدای سال برای سال جاری 1-23در یادداشت  

 نهایي برابر باشد  در تراز  61001های معین باید با مجموع مانده حساب 28جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد  61002های معین باید با مجموع مانده حساب 29جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد  61003های معین باید با مجموع مانده حساب 30جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد  61004های معین باید با مجموع مانده حساب 31جمع ستون سال جاری در یادداشت  



 بازگشت به فهرست

 در تراز  نهایي برابر باشد  61005های معین باید با مجموع مانده حساب 32جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 نهایي برابر باشد در تراز   61006های معین باید با مجموع مانده حساب 33جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد 61009و  61007های معین های باید با مجموع مانده حساب 34جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد  61008های معین باید با مجموع مانده حساب 35جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 در تراز  نهایي برابر باشد  61009های معین باید با مجموع مانده حساب 34-2شت جمع ستون سال جاری در یاددا 

 نباید منفي باشد به استثناء تعدیلات سنواتي، ارزش خالص انباشته، شناسایي اولیه  43-3اقلام ستون تجدید ارایه شده در یادداشت 

 زمین نباید استهلاك داشته باشد 10در یادداشت 

 نده ستون مبلغ دفتری )سال جاری و سال قبل( باید مثبت باشد ،ما10در یادداشت 

 ،مانده ستون مبلغ دفتری )سال جاری و سال قبل( باید مثبت باشد 11در یادداشت 

 40الي  36یادداشتهای سال جاری در  "تخفیفات و بخشودگي"سال جاری در بخش صورت تغییرات در وضعیت مالي بایستي با سرفصل  "تخفیفات و بخشودگي"مبلغ 

 برابر باشد

 40الي   36سال قبل در یادداشتهای  "تخفیفات و بخشودگي"سال قبل در بخش صورت تغییرات در وضعیت مالي بایستي با سرفصل  "تخفیفات و بخشودگي"مبلغ 

 برابر باشد

سال قبل در قسمت گردش حساب تغییرات در ارزش  "خالص انباشتهارزش "سال جاری بایستي با مبلغ  "تعدیل شده-ارزش خالص انباشته ابتدای سال "مبلغ 

 خالص برابر باشد

فقط اقلام دارایي و بدهي میتوانند عدد داشته باشند و البته خود شناسایي اولیه)سطر( و ارزش خالص انباشته )سطرهای   43-3یادداشت   "شناسایي اولیه"ستون 

 ( 50و  44و  19الي 1

 برابر باشد 10بایستي با مبلغ جمع ستون استهلاك و کاهش ارزش در یادداشت  35ملموس در یاداشت مصرف سرمایه های ثابت 

 برابر باشد 11بایستي با مبلغ جمع ستون استهلاك و کاهش ارزش در یادداشت  35مصرف سرمایه های ثابت غیر ملموس در یاداشت 

 برابر باشد 1-23بایستي با جمع ستون سال جاری یادداشت  23شت سال جاری در یاددا "تفاوت تسعیر ارز عملیات خارجي"مبلغ 

 برابر باشد 1-23بایستي با جمع ستون سال جاری یادداشت  23سال قبل در یادداشت  "تفاوت تسعیر ارز عملیات خارجي"مبلغ 

 برابر باشد 4-23سال جاری یادداشت   بایستي با جمع ستون 23سال جاری در یادداشت  "تفاوت تسعیر دارایي ها و بدهي های ارزی"مبلغ 

 برابر باشد  4-23بایستي با جمع ستون سال قبل یادداشت  23سال قبل در یادداشت  "تفاوت تسعیر دارایي ها و بدهي های ارزی"مبلغ 

 باشدبرابر  4-23بایستي با جمع ستون سال قبل یادداشت  4-23سال جاری در یادداشت  "مانده در ابتدای سال"مبلغ 

 برابر باشد  1-23بایستي با مانده در پایان سال قبل یادداشت  1-23سال جاری در یادداشت  "مانده در ابتدای سال"مبلغ 

 برابر باشد 2-9بایستي با جمع ستون مبلغ اولیه یادداشت  9سال جاری در یادداشت  "دارایي های نگهداری شده برای فروش"مبلغ 



 بازگشت به فهرست

برابر  2-9بایستي با جمع ستون ذخیره کاهش ارزش یادداشت  9سال جاری در یادداشت   "رایي های نگهداری شده برای فروشذخیره کاهش ارزش دا"مبلغ 

 باشد

 برابر باشد 2-9بایستي با جمع ستون خالص سال جاری یادداشت   9مبلغ جمع ستون سال جاری در یادداشت 

 برابر باشد  2-9تون خالص سال قبل یادداشت بایستي با جمع س 9مبلغ جمع ستون سال قبل در یادداشت 

 برابر باشد 1-21بایستي با جمع ستون مانده پایان سال جاری در  یادداشت  21مبلغ ذخیره مرخصي استفاده نشده کارکنان سال جاری در یادداشت 

 برابر باشد  1-21پایان سال قبل در  یادداشت  بایستي با جمع ستون مانده 21مبلغ ذخیره مرخصي استفاده نشده کارکنان سال قبلي در یادداشت 

 برابر باشد  2-21بایستي با جمع ستون مانده پایان سال جاری در  یادداشت  21مبلغ سایر ذخایر سال جاری در یادداشت 

 باشدبرابر  2-21بایستي با جمع ستون مانده پایان سال قبل در  یادداشت  21مبلغ سایر ذخایر سال قبل در یادداشت 

 پرداخت شده طي سال + ذخیره تامین شده -برابر است با مانده در ابتدای سال   20مبلغ مانده در پایان سال جاری در یاداشت 

 حصه جاری  -برابر است با مانده در پایان سال  20مبلغ مانده سال جاری در یاداشت 

 پرداخت شده طي سال + ذخیره تامین شده -مانده در ابتدای سال  برابر است با  20مبلغ مانده در پایان سال قبل در یاداشت 

 حصه جاری  -برابر است با مانده در پایان سال  20مبلغ مانده سال قبل در یاداشت 

 بایستي با مبلغ مانده در پایان سال قبل برابر باشد 20مبلغ مانده در ابتدای سال جاری در یادداشت 

سال جاری درگردش حساب تغییرات   "تعدیل شده- مازاد تجدید ارزیابي ابتدای سال"بایستي با سرفصل  22سال جاری در یادداشت  "مانده در ابتدای سال"مبلغ 

 در ارزش خالص صورت مالي برابر باشد

ل قبل درگردش حساب تغییرات سا "تعدیل شده- مازاد تجدید ارزیابي ابتدای سال"بایستي با سرفصل  22سال قبل در یادداشت  "مانده در ابتدای سال"مبلغ 

 در ارزش خالص صورت مالي برابر باشد

سال جاری در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص صورت مالي بایستي با مجموع افزایش ،کاهش و انتقال به  "گردش مازاد تجدید ارزیابي طي دوره"مبلغ 

 برابر باشد  22ارزش خالص انباشته سال جاری دریادداشت 

سال قبل در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص صورت مالي بایستي با مجموع افزایش ،کاهش و انتقال به ارزش   "ش مازاد تجدید ارزیابي طي دورهگرد"مبلغ 

 برابر باشد 22خالص انباشته سال قبل دریادداشت 

خالص صورت مالي بایستي با مجموع مانده در ابتدای سال جاری  سال جاری در گردش حساب تغییرات در ارزش "تعدیل شده-تفاوت تسعیر ارز ابتدای سال"مبلغ 

 برابر باشد  4-23و  1-23دریادداشتهای 

سال قبل در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص صورت مالي بایستي با مجموع مانده در ابتدای سال قبل   "تعدیل شده-تفاوت تسعیر ارز ابتدای سال"مبلغ 

 رابر باشدب  4-23و  1-23دریادداشتهای 

سال جاری در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص صورت مالي بایستي با مجموع مانده در پایان سال منهای مانده در  "گردش تفاوت تسعیر ارز طي دوره"مبلغ 

 برابر باشد  4-23و  1-23ابتدای سال جاری دریادداشتهای 



 بازگشت به فهرست

گردش حساب تغییرات در ارزش خالص صورت مالي بایستي با مجموع مانده در پایان سال منهای مانده در سال قبل در  "گردش تفاوت تسعیر ارز طي دوره"مبلغ 

 برابر باشد  4-23و  1-23ابتدای سال قبل دریادداشتهای 

به ارزش خالص انباشته سال  سال جاری در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص صورت مالي بایستي با مجموع انتقال "انتقال از سایر اقلام ارزش خالص"مبلغ 

 برابر باشد 1- 23و  22جاری دریادداشتهای 

سال قبل در گردش حساب تغییرات در ارزش خالص صورت مالي بایستي با مجموع انتقال به ارزش خالص انباشته سال  "انتقال از سایر اقلام ارزش خالص"مبلغ 

 برابر باشد 1- 23و  22قبل دریادداشتهای 

 برابر باشد  2-27بایستي با جمع ستون سال جاری یادداشت  27سال جاری در یادداشت  "آمدهای واحدسایر در"مبلغ 

 برابر باشد 2-27بایستي با جمع ستون سال قبل یادداشت  27سال قبل در یادداشت  "سایر درآمدهای واحد"مبلغ 

 جموع اقلام بستانکار برابر باشد،مجموع اقلام بدهکار باید با م3-43در ستون اصلاحات طبقه بندی یادداشت 

 برابر باشد 11الي  1،مجموع اقلام بدهکار باید با مجموع اقلام بستانکار سطرهای 3-43در ستون اصلاحات طبقه بندی یادداشت 

 باشد  برابر 19الي  12،مجموع اقلام بدهکار باید با مجموع اقلام بستانکار سطرهای 3-43در ستون اصلاحات طبقه بندی یادداشت 

 برابر باشد 21الي  20،مجموع اقلام بدهکار باید با مجموع اقلام بستانکار سطرهای 3-43در ستون اصلاحات طبقه بندی یادداشت 

 اشدبرابر ب 48و  45و  40الي  34و  25الي  22،مجموع اقلام بدهکار باید با مجموع اقلام بستانکار سطرهای 3-43در ستون اصلاحات طبقه بندی یادداشت 

 برابر باشد 49و  46و  41و  33الي  26،مجموع اقلام بدهکار باید با مجموع اقلام بستانکار سطرهای 3-43در ستون اصلاحات طبقه بندی یادداشت 

 نهایي برابر باشد. بدهي های احتمالي( در تراز -)حساب های  انتظامي   81018باید با مانده حساب معین  2-62جمع ستون سال جاری در یادداشت  

 برابر باشد 1-26بایستي با جمع ستون سال جاری یادداشت   26سال جاری در یادداشت  "هدایای نقدی"مبلغ 

 برابر باشد 1-26بایستي با جمع ستون سال قبل یادداشت  26سال قبل در یادداشت  "هدایای نقدی"مبلغ 

 برابر باشد 2-26بایستي با جمع ستون سال جاری یادداشت   26سال جاری در یادداشت  "دارایي اهدایي"مبلغ 

 برابر باشد 2-26بایستي با جمع ستون سال قبل یادداشت   26سال قبل در یادداشت  "دارایي اهدایي"مبلغ 

 برابر باشد  3-26بایستي با جمع ستون سال جاری یادداشت  26سال جاری در یادداشت  "بخشودگي بدهي ها"مبلغ 

 برابر باشد 3-26بایستي با جمع ستون سال قبل یادداشت  26سال قبل در یادداشت  "ودگي بدهي هابخش"مبلغ 

 برابر باشد  4-26بایستي با جمع ستون سال جاری یادداشت  26سال جاری در یادداشت  "موجودی های اهدایي"مبلغ 

 برابر باشد 4-26ال قبل یادداشت بایستي با جمع ستون س 26سال قبل در یادداشت  "موجودی های اهدایي"مبلغ 

 (بایستي صفر باشد 15040استهلاك انباشته در سطح طبقه دارایي در جریان تکمیل )

 

 



 بازگشت به فهرست

 صورتحساب عملکرد و اصلاحیه  حسابرسی هوشمندکنترل 
 اند ولي در سال جاری فاقد اعتبار )مصوب( هستند.   ( دارای اعتبار )مصوب( بوده1-4و  4-4، 6، 4هایهای اجرایي زیر در سال قبل )در هر یک از فرم :دستگاه9

ای( دستگاه اجرایي زیر به وزارت امور اقتصادی و دارایي/ ادارات کل امور اقتصادی و دارایي استان ارسال : صورتحساب نهایي )اعتبارات هزینه / سرمایه 10

 گردیده ولي وضعیت آن بایگاني تعیین نشده است.   

ضمن درج در گزارش نمي  - ه و وضعیت آخرین نسخه آنها، ثبتي یا واخواهي : لیست حساب های نهایي که حسابرسي شده و به تائید حسابرس مسوول رسید11

 باشد

 : دستگاههای اجرایي که ردیف دستگاه آنها به درستي ثبت نشده است 101

 در فیلد افزایش مقدار ندارند  12: حسابهایي که در اختصاصي سرمایه ای در فرم 102

 ای ابلاغ دهنده یکسان است.   بودجه ای دستگاه اجرایي زیر با ردیف: ردیف بودجه104

 های اجرایي زیر منفي است.  ای دستگاههای بودجه: مقادیر مندرج در فیلد)های( فرم 105

ي ابلاغ دهنده  دستگاه اجرای  2و  1های ها در فرم های اجرایي زیر )ابلاغ گیرنده( تکمیل شده است ولي فیلد حواله بابت اعتبار ابلاغي دستگاه 4و  3های : فرم106

 مقدار ندارد.  

 : فرم خلاصه عملکرد: لیست دستگاههای اجرایي متمرکز که محل اعتبار یا محل وصول انها متمرکز نیست 107

 برحسب برنامه/ردیف متفرقه/طرح و فصل  12و فرم  4: مغایرت اعتبار اصلاحي فرم 108

 : مغایرت عملکرد فصلي و برنامه ای110

  12:مغایرت عملکرد فصلي و برنامه ای به تفکیک افزایش از محل ردیف متفرقه در فرم 111

 : فرم عملکرد :دستگاههای استاني که در اعتبار ابلاغي، محل اعتبار متمرکز نیست یا محل وصول استان مربوطه نیست  112

 تند : لیست دستگاه هایي که فرم عملکرد دارند ولي فاقد فرم منابع هس113

 : لیست دستگاههایي که از طرح بدون برنامه استفاده کرده اند 114

 اضافه شود ولي انجام نشده است  12: ردیف دستگاههایي که ردیف متفرقه آنها میبایست به سقف اعتبار در فرم 116

 فرم عملکرد  -: لیست دستگاههای اجرایي دارای حساب درراه  117

 ای )مصوب( بیش از یک دستگاه اجرایي استفاده شده است.    های سرمایه تبار تملک دارایي های زیر در اع : شماره طرح118

 اند.  تکمیل نموده 7الي  1های های اجرایي زیر اطلاعات مشابه و تکراری در فرم :دستگاه119

  -های مزبور برای اعتبار هزینه یر تکمیل گردیده است ولي فرم های زاختصاصي )مصوب( دانشگاه   -ای برای اعتبار سرمایه  1-4یا  4-4یا  7و  6های :فرم121 

 اختصاصي آنها تکمیل نشده است.  

خالص تغییرات  "کاهش"های زیر بزرگتر از مبلغ جمع کل اختصاصي( دانشگاه -ای )بابت اعتباررات سرمایه  1خالص تغییرات فرم   "افزایش": مبلغ جمع کل 122

 اختصاصي( است.    -زینه فرم مزبور )بابت اعتبارات ه
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بابت درآمد   8های زیر تکمیل شده است، اما فرم اختصاصي دانشگاه  -ای اختصاصي یا اعتبار سرمایه  -برای اعتبار هزینه 1-4یا  4-4یا  7و  6های : فرم123

 ای اختصاصي تکمیل نشده است.     های سرمایه اختصاصي و واگذاری دارایي 

 حساب اختصاصي بیشتر است 12نداده برای اختصاصي سرمایه ای، اعتبار اصلاحي از مجموع کاهش فرم  : در فرم حساب 125

 : دستگاههای استاني غیر دانشگاهي که در اعتبار مصوب هزینه ای و اختصاصي محل اعتبار استاني نیست یا محل وصول استان مربوطه نیست126

رایي سرمایه ای یا اختصاصي سرمایه ای طرح حروف دار یا طرح ملي استاني شده ثبت کرده اند ولي محل اعتبار  : دستگاههایي که در اعتبار مصوب تملک دا127

 استاني نیست یا محل وصول استان خودشان نیست یامتمرکز هستند و طرح ملي استاني شده ثبت کرده اند 

 اند.  دار برای اعتبار ابلاغي استفاده نمودهوف از شماره طرح حر 4-4و  13، 4های های اجرایي زیر در فرم : دستگاه128

 ها تکمیل شده است.  برای آن  13الي  8های و فرم  1-4های اجرایي زیر تکمیل نشده است، ولي فرم برای دستگاه 7الي  1های :فرم129

 ها تکمیل نشده است.  برای آن 13الي  1های های اجرایي زیر تکمیل شده است، ولي فرم برای دستگاه 4-4:فرم 130

 : دستگاههایي که محل اعتبار استاني است ولي در رکوردهای عملکرد مصوب محل وصول استان خودش نیست  131

 لي در رکوردهای عملکرد مصوب محل اعتبار استاني نیست: دستگاههایي که در ردیف دستگاه،کد استان وجود دارد و132

 برابر نیست.   4همان طرح یا برنامه در فرم  "اوراق انتقالي"های اجرایي زیر با مبلغ ستون دستگاه 13هر طرح یا برنامه در فرم  "اوراق انتقالي": مبلغ ستون 133

 یکسان نیست.   4با شماره طرح یا برنامه فرم  های اجرایي زیردستگاه 13: شماره طرح یا برنامه فرم 134

  4هر طرح یا برنامه میبایست کوچک تر و یا مساوی مبلغ دریافتي از محل اعتبار تخصیص یافته همان طرح یا برنامه در فرم  13: مبلغ اوراق دریافتي در فرم 135

 باشد.

 باشد. 4میبایست کوچک تر و یا مساوی مبلغ اوراق مصرف شده همان طرح یا برنامه در فرم هر طرح یا برنامه  13: مبلغ اوراق واگذار شده در فرم 136

 ثبت شده است: دستگاه هایي که در فرم خلاصه عملکرد برای عملکردهای غیر از تملک دارایي مالي ، یکي از آیتمهای افزایش از محل، تملک دارایي مالي  140

 محل اعتبار آنها متمرکز نیست : دانشگاههایي که در فرم عملکرد142

 : لیست دستگاههای استاني مرکز خدمات حوزه علمیه قم که طرح ثبت نکرده اند 144

 : دستگاههای اجرایي که در اصلاحیه/عملکرد سنوات قبل بخش هایي از حساب را ثبتي اعلام داشته اند ولي مجددا در اصلاحیه ثبت نموده اند 145

 ع عملکرد خارج از شمول آنها بیشتر از اعتبار خارج از شمول مي باشد: دستگاه هایي که جم150

 واریزی + انتقالي + کنترل تخصیص بزرگتر از تخصیص اعتبار است  4: لیست دستگاههایي که در فرم 151

 واریزی + انتقالي + کنترل تخصیص بزرگتر از اعتبار اصلاحي است  4: لیست دستگاههایي که در فرم 152

 جمع پرداختها با کنترل تخصیص مغایر است  4یست دستگاههایي که در فرم : ل153

 : لیست دستگاههایي که در فرم خلاصه عملکرد هر دوستون واریزی و انتقالي دارای مبلغ میباشد 154

 : لیست دستگاههای اجرایي دارای ابلاغ که اعتبار اصلاحي شان با مبلغ تخصیص مغایر است155

 مصوب، واریزی + انتقالي + کنترل تخصیص مخالف تخصیص اعتبار است 4دستگاههایي که در حساب اختصاصي و اخنصاصي سرمایه ای فرم : لیست 156
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 : لیست دستگاههای اجرایي که طرح حروف دار ثبت کرده اند ولي محل اعتبار یا محل وصول آنها استاني نمي باشد 157

 حروف دار ثبت کرده اند ولي طرح مربوط به استان خودشان نمیباشد : لیست دستگاههای اجرایي که طرح 158

 : اعتبارات ابلاغي که عملکرد آنها فقط ردیف متفرقه ثبت شده است 160

 : عملکرد حسابهای اختصاصي و اختصاصي سرمایه ای دارای افزایش از محل ردیف متفرقه161

 رمایه ای مصوب ثبت نموده اند و مبلغ اعتبار مصوب بزرگتر از صفر میباشد اعتبار اختصاصي س 12: فهرست دستگاه هایي که فرم 171

 دارای مبلغ کمتر از حد معمول باشد  5و12، 4: دستگاههایي که در فرمهای 180

 باشد.  میلیون ریال مي های اجرایي زیر کمتر از یک دستگاه 6و  4و  1های در فرم  "بودجه اعتبار نهایي"و  "بودجه اعتبار اولیه": مبلغ فیلدهای 181

 اند.  را تکمیل نموده "وجوه ارسالي به خزانه"، ستون 5و  4های اجرایي زیر در فرم : دستگاه185

 عملکرد دارای انتقالي مي باشند  4: دستگاههای اجرایي )غیراز دانشگاههاو دستگاههای نظامي(که در فرم 186

 ثبت نموده اند : دانشگاههایي که فرم حقوق استاني 187

 اند.  را تکمیل نموده   "وجوه ارسالي به خزانه "ستون  5و  4هایهای اجرایي زیر دارای ابلاغ اعتبار از دستگاه نظامي هستند و در فرم : دستگاه188

 ه است.  .  های اجرایي زیر تکمیل گردیددستگاه 6و  4های در فرم  "وجوه انتقالي"و  "وجوه ارسالي به خزانه": فیلدهای 189

 عملکرد که همزمان دارای مبلغ واریزی و انتقالي مي باشد  4: فرم 192

 های اجرایي زیر با برنامه شروع شده است.  ای دستگاههای سرمایه: عنوان طرح تملک دارایي 193

 های اجرایي زیر دارای سه صفر است.  ای دستگاههای سرمایه : سه رقم آخر طرح تملک دارایي 194

 : دستگاه های اجرایي که واحد گزارشگر هستند و خودشان یا ردیفهای وابسته آنها از برنامه های تکراری  استفاده کرده اند  195

 : دستگاه های اجرایي که واحد گزارشگر هستند و خودشان یا ردیفهای وابسته آنها از طرحهای تکراری  استفاده کرده اند  196

 که واحد گزارشگر هستند و خودشان یا ردیفهای وابسته آنها از ردیفهای متفرقه تکراری  استفاده کرده اند  : دستگاه های اجرایي 197

 : دستگاه های اجرایي که واحد گزارشگر هستند و خودشان یا ردیفهای وابسته آنها از تملک داراییهای مالي تکراری  استفاده کرده اند 198

 مقادیر منفي : صورتحساب منابع با 205

 اند.  تعیین ننموده   "متمرکز"و  "ملي"، محل منبع و محل وصول را به ترتیب 8های اجرایي متمرکز زیر در فرم : دستگاه207

 برابر باشند.   بایستي با یکدیگر  310601بندی برای شماره طبقه  "وجوه ارسالي به خزانه"و  "وصولي"، "بیني شدهمنابع پیش "، مقادیر فیلدهای 8:در فرم 210

ای ( و دیوان محاسبات کشور )ردیف بودجه108100ای های اجرایي استاني زیرمجموعه دادگستری جمهوری اسلامي ایران )ردیف بودجه، دستگاه8: در فرم 211

 اند.  را استاني تعیین نموده  140101بندی شماره طبقه "محل منبع"(، 101510

 را استاني ثبت نموده اند  160101یا  140124یا  140101که ردیف درآمدی  101510ستاني : فهرست دستگاههای اجرایي ا212

 فرم منابع -: لیست دستگاههای اجرایي دارای حساب درراه  217
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های سال فرم "سالي به خزانهوجوه ار"های اجرایي زیر کمتر از مبلغ فیلد  دستگاه  310601بندی شماره طبقه "بیني شدهمنابع پیش "، مبلغ فیلد 8:  در فرم 218

 باشد.  ( مي 4-4و یا فرم  7و  6، 4های قبل )شامل فرم 

 اند.   های اجرایي زیر اطلاعات مشابه و تکراری تکمیل نموده، دستگاه8:در فرم 219

 : دستگاه هایي که در فرم منابع مبلغ واریزی بزرگتر از وصولي باشد 220

 تعیین نگردیده است.    "نام استان مربوط"ها آن  "محل وصول"تعیین شده است ولي   "استاني"های اجرایي استاني زیر هدستگا "محل منبع"، 8:در فرم 231

 اند.  را به عنوان درآمدهای عمومي تکمیل نموده 160141و یا  160120، 160106، 160105های بندی های اجرایي زیر شماره طبقه ، دستگاه8: در فرم 240

 : دانشگاههایي که درآمد آنها ملي ثبت نشده است 241

 اند.  استفاده نموده 160106و  160105های  بندی طبقه از شماره 8ها( در فرم های اجرایي زیر )به استثنای دانشگاه: دستگاه242

 درآمد ثبت نموده اند  160106: دانشگاههای غیر علوم پزشکي که با شماره طبقه بندی 243

 اند.  استفاده نموده 160120بندی از شماره طبقه 8های زیر در فرم  : دانشگاه244

 استفاده کرده اند  160106و  160105: وزارتخانه ها و موسساتي که از ردیف 245

 درج گردیده است.   "استاني"های اجرایي زیر  های مالي( در دستگاه)واگذاری دارایي  310000های مرتبط با بندی شماره طبقه "محل منبع"، 8:در فرم 246

تخصیص، واریزی، انتقالي و حوالجات اعتبارات اختصاصي و  : فهرست دستگاههای اجرایي که مجموع واریزی به خزانه منابع اختصاصي با مجموع کنترل 251

 اختصاصي سرمایه ای یکسان نمیباشد 

 د : فهرست دستگاههای اجرایي که مجموع پیش بیني منابع اختصاصي با مجموع حوالجات و اعتبارات اختصاصي و اختصاصي سرمایه ای یکسان نمیباش252

بایستي با مجموع مبلغ   8ای اختصاصي در فرم های سرمایه بابت گزارش درآمدهای اختصاصي و واگذاری دارایي  "انهوجوه ارسالي به خز": مبلغ جمع کل فیلد 253

اختصاصي   -ای  اعتبارات هزینه و اعتبارات سرمایه 1-4یا فرم   6در فرم  "دریافتي از محل درآمدهای اختصاصي"و  1در فرم  "هاحواله"جمع کل فیلدهای 

 .   )مصوب( برابر باشد

های اجرایي زیر  دستگاه 8ای اختصاصي در فرم های سرمایه بابت گزارش درآمدهای اختصاصي و واگذاری دارایي  "بیني شدهمنابع پیش ": مبلغ جمع کل فیلد 254

اختصاصي   -ای اختصاصي و سرمایه  - زینه اعتبارات ه 4-4یا فرم  1-4یا فرم   6فرم  "بودجه اعتبار نهایي"و  "هاحواله"بزرگتر یا مساوی مجموع مبالغ فیلدهای 

 )مصوب( نیست.

(+مجموع حوالجات و 4-4یا  4در اختصاصي سرمایه ای که مجموع حوالجات تخصیص اعتبار اختصاصي هزینه)در فرم  4-1: دستگاههای اجرایي دارای فرم255

 خزانه منابع اختصاصي مغایر است با مجموع واریزی به  4-1دریافتي از خزانه اختصاصي سرمایه ای در فرم 

( + 4-4یا  4ثبت شده و مجموع حوالجات و اعتبار اصلاحي اختصاصي هزینه)در فرم   4-1: فهرست دستگاههای اجرایي که در اختصاصي سرمایه ای فرم256

 است  با مجموع پیش بیني منابع اختصاصي مغایر 4-1مجموع حوالجات و اعتبار اصلاحي اختصاصي سرمایه ای فرم 

(+مجموع حوالجات و دریافتي  4-4یا  4در اختصاصي که مجموع حوالجات و تخصیص اعتبار اختصاصي سرمایه ای )در فرم  4-1: دستگاههای اجرایي دارای فرم257

 با مجموع واریزی به خزانه منابع اختصاصي مغایر است  4- 1از خزانه اختصاصي در فرم 
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( + مجموع 4-4یا  4ثبت شده و مجموع حوالجات و اعتبار اصلاحي اختصاصي سرمایه ای)در فرم   4-1اختصاصي  فرم: فهرست دستگاههای اجرایي که در 258

 با مجموع پیش بیني منابع اختصاصي مغایر است 4-1حوالجات و اعتبار اصلاحي اختصاصي فرم 

دریافتي از محل "و"حوالجات"های اجرایي زیر با مجموع مبالغ فیلدهای تگاه( دس8در گزارش درآمدهای اختصاصي )فرم  "وجوه ارسالي به خزانه": مبلغ فیلد 259

 برابر نیست.  4-4و فرم  7فرم  "درآمدهای اختصاصي

  های زیردانشگاه 1اختصاصي در بخش تغییرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزینه  280000ردیف قانوني  "افزایش ": مبلغ جمع کل فیلد260

ها تکمیل  آن 8در فرم  160105بندی با شماره طبقه  "بیني شدهمنابع پیش")مرتبط با وزارت علوم، تحقیقات و فنلوری( تکمیل گردیده در صورتي که مبلغ فیلد 

 نشده است.  

های زیر  دانشگاه 1از استنادات قانوني فرم  اختصاصي در بخش تغییرات ناشي -بابت اعتبارات هزینه  280000ردیف قانوني  "افزایش": مبلغ جمع کل فیلد 261

ها  آن 8در فرم   160106بندی با شماره طبقه "بیني شدهمنابع پیش ")مرتبط با وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکي( تکمیل گردیده در صورتي که مبلغ فیلد  

 تکمیل نشده است.  

لاحات اختصاصي هزینه مبلغ دارد ولي در فرم منابع اختصاصي فیلد پیش بیني با شماره طبقه بندی  : دستگاههایي غیر از دانشگاه که ستون افزایش سایر اص262

 درآمد ثبت نکرده اند  160120

  های زیردانشگاه 1اختصاصي در بخش تغییرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزینه  280000ردیف قانوني  "افزایش": مبلغ جمع کل فیلد 263

 ها است.  آن  8در فرم  160105بندی با شماره طبقه "بیني شدهمنابع پیش ")مرتبط با وزارت علوم، تحقیقات و فنلوری( کمتر از مبلغ فیلد 

های زیر  نشگاهدا 1اختصاصي در بخش تغییرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزینه  280000ردیف قانوني  "افزایش": مبلغ جمع کل فیلد 264

 ها است.  آن  8در فرم  160106بندی با شماره طبقه "بیني شده منابع پیش ")مرتبط با وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکي( کمتر از مبلغ فیلد 

های  دستگاه 1اختصاصي در بخش تغییرات ناشي از استنادات قانوني فرم  -بابت اعتبارات هزینه  350000ردیف قانوني  "افزایش": مبلغ جمع کل فیلد 265

 ها است.   آن 8در فرم   160120بندی با شماره طبقه "بیني شدهمنابع پیش "اجرایي زیر کمتر از مبلغ فیلد 

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست 310000ل ردیف قانوني    :مبلغ افزایش از مح266

اعتبارات هزینه / اعتبارات سرمایه ای بایستي بزرگ تر یا مساوی گزارش ابلاغ اعتبار و حواله انتقالي واحد ابلاغ دهنده   10: ستون مانده ابتدای سال در فرم 267

 باشد.

 ن مربوطه نیست : دستگاه های استاني که محل وصول منابع شان استا270

 : مغایرت نوع منابع با کدینگ مربوطه281

 بیني شده است و بالعکس.   پیش  "ملي"تعیین گردیده است که در قانون بودجه سالانه کل کشور   "استاني"های زیر بندی شماره طبقه  "محل منبع"، 8: در فرم 282

 باشد.   های اجرایي زیر کمتر از یک میلیون ریال مي دستگاه 8در فرم  "ارسالي به خزانهوجوه "و  "وصولي"، "بیني شدهمنابع پیش": مبلغ فیلدهای 290

 ارائه نگردیده است و بالعکس.   13های اجرایي زیر تکمیل شده ولي فرم برای دستگاه 310108و یا  310103 بندی با شماره طبقه 8اطلاعات فرم ;291

 ر هستند و خودشان یا ردیفهای وابسته آنها در فرمهای منابع از بندهای تکراری  استفاده کرده اند : دستگاه های اجرایي که واحد گزارشگ292



 بازگشت به فهرست

 : لیست دستگاههایي که در فرم سنواتي ابلاغ دهنده با خود دستگاه یکي است304

 : سنواتي با مقادیر منفي 305

 های نظامي( تکمیل گردیده است.     ها و دستگاههای اجرایي زیر )به استثنای دانشگاهبرای دستگاه 10: فرم 306

 : فرمهای سنواتي: لیست دستگاههای اجرایي متمرکز که محل اعتبار یا محل وصول انها متمرکز نیست 307

 تغییر یافته است.    "ثبتي"به وضعیت  "واخواهي"از وضعیت های اجرایي زیر نسبت به سال قبل دستگاه 10و  9های : فرم308

 های اجرایي زیر دارای مبلغ است.  دستگاه 10فرم  "مانده پایان سال"های نظامي، مبلغ فیلد ها و دستگاه:به استثنای دانشگاه309

 های اجرایي زیر تکمیل گردیده است.   دستگاه 10در فرم  "حواله انتقالي": فیلد 310

 برای آنها تکمیل نشده است.   8های اجرایي زیر تکمیل گردیده ولي فرم دستگاه 11یا  10یا   9های در فرم "وجوه ارسالي به خزانه":ستون 313

 فرم سنواتي  -: لیست دستگاههای اجرایي دارای حساب درراه  317

اختصاصي( با ارقام مشابه درج   -ای اختصاصي و سرمایه  -ای، هزینه زینه، سرمایه های نهایي )اعتبارت ههای اجرایي زیر در صورتحساب دستگاه 10 : فرم319

 گردیده است.   

 ها مغایرت دارد.های انتقالي آندهنده زیر با گزارش ابلاغ اعتبار و حوالههای اجرایي ابلاغدستگاه 10در فرم  "حواله انتقالي ":مبلغ فیلد 320

اختصاصي( با ارقام مشابه درج   -ای اختصاصي و سرمایه  -ای، هزینه های نهایي )اعتبارت هزینه، سرمایه زیر در صورتحساب های اجرایي دستگاه 9 : فرم321

 گردیده است.   

اختصاصي( با ارقام مشابه درج   -ای اختصاصي و سرمایه  -ای، هزینه های نهایي )اعتبارت هزینه، سرمایه های اجرایي زیر در صورتحساب دستگاه 11 : فرم322

 گردیده است.   

 : دستگاههایي که محل اعتبار استاني است ولي در فرم سنواتي مصوب محل وصول استان خودش نیست  331

 تگاههایي که در ردیف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي در فرم سنواتي مصوب محل اعتبار استاني نیست : دس332

 ها  و دستگاه های نظامي  زیر دارای مبلغ است.   دانشگاه  11یا  10یا   9های فرم "وجوه ارسالي به خزانه":  ستون 350

 ها تکمیل نشده است.   برای آن 8های اجرایي زیر دارای مبلغ است ولي فرم دستگاه 11یا  10یا   9های در فرم "وجوه ارسالي به خزانه": فیلد 351

 دارای مقدار هستند.    "وجوه انتقالي"و  "وجوه ارسالي به خزانه"های اجرایي زیر، فیلدهایاختصاصي دستگاه -اعتبارات هزینه/ هزینه   6و یا  4های : در فرم352

دارای مقدار   "وجوه انتقالي"و  "وجوه ارسالي به خزانه"های اجرایي زیر، فیلدهایاختصاصي دستگاه -ای ای/ سرمایه اعتبارات سرمایه  6و یا  4های : در فرم353

 هستند.   

 غ است.   های نظامي( دارای مبلها و دستگاههای اجرایي زیر )به استثنای دانشگاهدستگاه 11یا  10یا  9های فرم  "وجوه انتقالي":   ستون 376

 باشد.  های اجرایي زیر کمتر از یک میلیون ریال مي دستگاه 11یا  10یا  9های در فرم  "مانده ابتدای سال": مبلغ فیلد 380

مجموع   با: دستگاه هایي که مبالغ مربوط به فیلدهای پیش پرداخت،علي الحساب،پیش پرداخت اعتبار اسنادی، موجودی جنسي و پیش پرداخت موجودی جنسي 381

 مقادیر متناظر سال گذشته آنها برابر نمیباشد 



 بازگشت به فهرست

 برای آن تکمیل نشده است. 10های اجرایي زیر تکمیل شده ولي فرم ای سال قبل دستگاههای بودجهدر فرم  "اوراق انتقالي"و یا  "وجوه انتقالي": ستون 382

 ارائه نگردیده است.   13و  8های های اجرایي زیر تکمیل شده ولي فرم برای دستگاه 4در فرم  "اوراق انتقالي":ستون 383

  : دستگاه های اجرایي که واحد گزارشگر هستند و خودشان یا ردیفهای وابسته آنها در فرمهای سنواتي از بندهای تکراری  استفاده کرده اند391

ری یي که مقدار دریافتي از خزانه در وجوه مصرف نشده سنواتي در آنها از مجموع  انتقالي در پرداخت های غیر قطعي سنواتي + انتقالي از کس: دستگاهها414

 ابوابجمعي سنواتي کمتر است 

 فرم کسری ابوابجمعي  -: لیست دستگاههای اجرایي دارای حساب درراه  417

 : دستگاههایي که محل اعتبار استاني است ولي در کسری ابوابجمعي محل وصول استان خودش نیست  431

 : دستگاههایي که در ردیف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي در فرم کسری ابوابجمعي محل اعتبار استاني نیست 432

 ي سنواتي دارای انتقالي مي باشند : دستگاههای اجرایي )غیراز دانشگاهها(که در فرم کسری ابوابجمع476

 باشد.  های اجرایي زیر کمتر از یک میلیون ریال مي دستگاه 4-4در فرم  "بودجه اعتبار نهایي": مبلغ فیلد 480

 : لیست دستگاههایي که فرم حقوق آنها ابلاغي است ولي ابلاغ دهنده ندارند 501

ها وزارت آموزش و پرورش و سازمان آموزش  ای ابلاغ دهنده آن اند و ردیف بودجهصورت ابلاغي تکمیل نموده  را به 12های اجرایي استاني زیر فرم : دستگاه502

 باشد.  ای نمي فني و حرفه 

 : لیست دستگاههایي که در فرم حقوق ابلاغ دهنده با خود دستگاه یکي است504

 : حقوق: دارای مقادیر منفي505

 های اجرایي زیر صفر است.  دستگاه 12: سه رقم آخر مبلغ فیلدهای فرم 506

)قوه  108100)سازمان تعزیرات  حکومتي(،  108021) سازمان ثبت  احوال کشور(،  105500ای های بودجههای اجرایي استاني مرتبط با ردیف : دستگاه507

)بنیاد   131600)جمعیت هلال احمر(،  131000)گمرك ایران(، 110500)سازمان مالیاتي کشور(،  110100)سازمان ثبت اسناد و املاك(،  108500قضاییه(، 

 اند.  تکمیل نموده  12)بنیاد مسکن( فرم  133700شهید( و 

 ( دارند ولي فرم حقوق را ثبت نکرده اند 05-55000: دستگاههایي که افزایش از محل ردیف متفرقه حقوق )510

 را به صورت ابلاغي تکمیل نمایند.    12ای بایستي فرم ایي استاني مرتبط با وزارت آموزش و پرورش و سازمان آموزش فني و حرفههای اجر: دستگاه511

 : مغایرت فرم حقوق )اعتبار اصلاحي حقوق و مزایای مستمر مخالف عملکرد )مجموع پرداختها(حقوق و مزایای مستمر( 520

 لاحي حقوق و مزایای مستمر + اعتبار اصلاحي سایر هزینه ها مخالف جمع اعتبار اصلاحي اعتبارات هزینه(: مغایرت فرم حقوق )اعتبار اص521

: مغایرت فرم حقوق )عملکرد )مجموع پرداختها(حقوق و مزایای مستمر + عملکرد)مجموع پرداختها(سایر هزینه ها مخالف جمع عملکرد )مجموع  522

 پرداختها(اعتبارات هزینه(

 باشد.    4بایستي کوچکتر یا مساوی مبلغ جمع کل فیلد اعتبار مصرف شده در فرم  12لغ فیلد عملکرد حقوق و مزایای مستمر کارکنان در فرم : مب523

 )برنامه و ردیف متفرقه((  4: مغایرت فرم حقوق )جمع عملکرد )مجموع پرداختها(اعتبارات هزینه مخالف  کنترل تخصیص فرم 524



 بازگشت به فهرست

 ( ندارند 05-550000دستگاههایي که برای اعتبارات مصوب فرم حقوق را ثبت کرده اند ولي افزایش از محل ردیف متفرقه حقوق ): 530

 باشد.  های اجرایي زیر کمتر از یک میلیون ریال مي دستگاه 12: مبلغ فیلدهای فرم 590

 ترل تخصیص بزرگتر از تخصیص اعتبار است : لیست دستگاههایي که در فرم واخواهي  واریزی + انتقالي + کن601

 : لیست دستگاههایي که در فرم واخواهي واریزی + انتقالي + کنترل تخصیص بزرگتر از اعتبار اصلاحي است 602

 : لیست دستگاههایي که در فرم واخواهي جمع پرداختها با کنترل تخصیص مغایر است 603

 لاغ دهنده با خود دستگاه یکي است: لیست دستگاههایي که در فرم واخواهي اب604

 : واخواهي با مقادیر منفي 605

 : واخواهي :لیست دستگاههای که فقط اعتبار اصلاحي یا کنترل تخصیص مقدار دارند 606

 : فرم واخواهي: لیست دستگاههای اجرایي متمرکز که محل اعتبار یا محل وصول انها متمرکز نیست 607

 در فرمول کنترل تخصیص  : فرم واخواهي :مغایرت 611

 : فرم واخواهي :دستگاههای استاني که در اعتبار ابلاغي، محل اعتبار متمرکز نیست یا محل وصول استان مربوطه نیست  612

 اند.  .  را تکمیل ننموده  13تا  8های اند ولي فرم را برای اعتبار مصوب تکمیل نموده  4-4های اجرایي زیر تنها فرم : دستگاه613

 : فرم واخواهي :فاقد فرم سنواتي 614

 ای آن تکمیل نشده است.  بر 10های اجرایي زیر دارای مبلغ است ولي فرم سال قبل دستگاه 4-4در فرم  "وجوه انتقالي":مبلغ فیلد 615

 فرم واخواهي  -: لیست دستگاههای اجرایي دارای حساب درراه  617

 های اجرایي زیر بیش از یک بار و با ارقام مشابه تکمیل گردیده است.  ای دستگاههای بودجهبرای هر یک از ردیف  4-4: فرم 619

 اخواهي مصوب  محل وصول استان خودش نیست: دستگاههایي که محل اعتبار استاني است ولي در فرم و631

 : دستگاههایي که در ردیف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي در فرم واخواهي مصوب محل اعتبار استاني نیست 632

 : دانشگاههایي که در فرم واخواهي محل اعتبار آنها متمرکز نیست642

 ی واریزی به خزانه مي باشند دارا4-4: دانشگاه ها و دستگاه های نظامي که در فرم 650

 مربوطه دارای واریزی به خزانه مي باشند  4-4: دستگاه هایي که از دستگاه نظامي ابلاغ گرفته اند و در فرم651

 مصوب، واریزی + انتقالي + کنترل تخصیص مخالف تخصیص اعتبار است   4-4: لیست دستگاههایي که در حساب اختصاصي فرم 655

 عملکرد که همزمان دارای مبلغ واریزی و انتقالي مي باشد  4-4: فرم 656

 : دستگاههای اجرایي )غیراز دانشگاهها و دستگاههای نظامي(که در فرم واخواهي دارای انتقالي مي باشند 676

 : موارد واخواهي مشمول کمینه 680

 ر از یک میلیون ریال : فرم واخواهي: وجود رکورد های اعتبار مصوب با مقدار اعتبار اصلاحي کمت681

 : فرم حساب نداده: لیست دستگاههایي که دریافتي از خزانه بزرگتر از تخصیص اعتبار است701



 بازگشت به فهرست

 : فرم حساب نداده: لیست دستگاههایي که تخصیص اعتبار بزرگتر از اعتبار اصلاحي است702

 ی به خزانه مساوی خالص دریافتي نمي باشد : فرم حساب نداده: لیست دستگاههایي که دریافتي از خزانه منهای واریز703

 : فرم حساب نداده: لیست دستگاههایي که ابلاغ دهنده با خود دستگاه یکي است704

 : فرم حساب نداده: وجود رکورد با مقادیر منفي 705

 : فرم حساب نداده: لیست دستگاههای که فقط اعتبار اصلاحي یا تخصیص مقدار دارند 706

 حساب نداده: لیست دستگاههای اجرایي متمرکز که محل اعتبار یا محل وصول انها متمرکز نیست : فرم 707

 های اجرایي زیر صفر است.   ای )اصلي( دستگاهردیف بودجه  1-4: سه رقم آخر مبلغ فیلدهای فرم 708

 ست یا محل وصول استان مربوطه نیست  : فرم حساب نداده: دستگاههای استاني که در اعتبار ابلاغي، محل اعتبار متمرکز نی712

 دارند ولي فاقد فرم منابع هستند  1-4: فرم حساب نداده: لیست دستگاه هایي که فرم713

 فرم حساب نداده   -: فرم لیست دستگاههای اجرایي دارای حساب درراه 717

 های اجرایي زیر بیش از یک بار و با ارقام مشابه تکمیل گردیده است.  ای دستگاههای بودجهبرای هر یک از ردیف  1-4: فرم 719

 : فرم حساب نداده: دستگاههایي که محل اعتبار استاني است ولي در اعتبار مصوب محل وصول استان خودش نیست 731

 در ردیف دستگاه،کد استان وجود دارد ولي در اعتبار مصوب محل اعتبار استاني نیست: فرم حساب نداده: دستگاههایي که 732

 : فرم حساب نداده: دانشگاههایي که محل اعتبار آنها متمرکز نیست742

  ><ا خالص دریافتي دریافتي از خزانه ی ><تخصیص یا تخصیص   >: فرم حساب نداده: لیست دستگاههایي که در حساب اختصاصي مصوب،)اعتبار اصلاحي 755

 واریزی به خزانه( است -دریافتي از خزانه 

 : فرم حساب نداده: دستگاههای اجرایي که در عملکرد حسابشان واخواهي شده و در اصلاحیه حسابشان ناقص است 761

 باشد.  های اجرایي زیر یکسان مي دستگاه 1-4فرم  "دریافتي از محل اعتبار تخصیص یافته"و  "اعتبار تخصیص یافته"، "بودجه اعتبار نهایي": مبلغ فیلدهای 770

 باشد.  های اجرایي زیر کمتر از یک میلیون ریال مي دستگاه 1-4در فرم  "بودجه اعتبار نهایي": مبلغ فیلد 780

 فرم حساب نداده: وجود رکورد های اعتبار مصوب با مقدار اعتبار اصلاحي کمتر از یک میلیون ریال : 781

 گیرنده زیر اعمال نگردیده است.   های اجرایي ابلاغ دستگاه 1-4یا  4-4یا  6یا  4های ها در فرم : مبلغ مندرج در گزارش ابلاغ اعتبار و حواله 801

 ها مغایرت دارد.  های اجرایي ابلاغ گیرنده زیر با مبلغ گزارش ابلاغ اعتبار و حوالهدستگاه 4ه اعتبار نهایي فرم : مبلغ مندرج در ستون بودج802

 ها مغایرت دارد.  های اجرایي ابلاغ گیرنده زیر با مبلغ گزارش ابلاغ اعتبار و حوالهدستگاه 5: مبلغ مندرج در ستون بودجه اعتبار نهایي فرم 803

 ها مغایرت دارد.   های آن دهنده زیر با گزارش ابلاغ اعتبار و حواله های اجرایي ابلاغ دستگاه 2و  1های در فرم  "هاحواله "غ فیلد : مبل804

 : دستگاههایي که فرم خلاصه عملکرد ندارند و مبلغ اکسل حوالجات با فرم واخواهي یا حساب نداده مغایرت دارد 805

 فصلي هزینه مبلغ حواله با حوالجات اکسل برابر نمي باشد  12در فرم  : دستگاههایي که برایشان 806



 بازگشت به فهرست

های اجرایي ابلاغ گیرنده زیر  دستگاه  1-4یا  4-4یا   7و  6یا  5و  4های  ای ابلاغ دهنده در فرم ردیف)های( بودجه "بودجه اعتبار نهایي": مبلغ جمع کل فیلد 808

 ها مغایرت دارد.   با گزارش ابلاغ اعتبار و حواله

ابلاغ گرفته اند و واخواهي ثبت نشده اند و مجموع اعتبار   "ارات کل آموزش و پرورش استانهاحقوق اد": فهرست دستگاه هایي که از ردیف دستگاه اجرایي 809

( کمتر از و یا مساوی مبلغ اکسل حوالجات مي باشد )ضروری است بیمه و بازنشستگي سهم دولت دریافتي از خزانه معین 4-1یا    4اصلاحي ابلاغ گیرنده )فرم

 استان به مبلغ حوالجات اضافه گردد( 

 ها وجود ندارد.  های اجرایي زیر در گزارش ابلاغ اعتبار و حوالهبابت اعتبار ابلاغي دستگاه  1-4یا   4-4یا   7و  6یا  5و  4های : اطلاعات مندرج در فرم 810

 عملکرد موارد کلي فرم های  ***

 نیز درج گردیده است.   1-4یا  4-4های رایي زیر در فرم های اج( دستگاه 6و یا  4های : گزارش عملکرد اعتبارات مصوب یا ابلاغي )فرم 851

 های دولتي زیر برابر نیست.  : فرم منابع و مصارف شرکت910

 های اجرایي زیر با مبلغ کاهش آن برابر نیست.  دستگاه 370000: مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   921

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  480000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   922

 ها مغایرت دارد.  های آن ها و ردیف های اجرایي زیر با گزارش تجمیعي برنامه:گزارش تجمیعي فصول اعتبارات هزینه دستگاه923

 غایرت دارد.  ها مهای آن های اجرایي زیر با گزارش تجمیعي برنامه اختصاصي دستگاه -:گزارش تجمیعي فصول اعتبارات هزینه 924

های ها و ردیف های اجرایي زیر با گزارش تجمیعي برنامه دستگاه "تغییرات ناشي از استنادات قانوني"های :گزارش تجمیعي فصول اعتبارات هزینه در ستون925

 ها مغایرت دارد.  آن

های  های اجرایي زیر با گزارش تجمیعي برنامهدستگاه "تغییرات ناشي از استنادات قانوني"های اختصاصي در ستون -:گزارش تجمیعي فصول اعتبارات هزینه 926

 ها مغایرت دارد.  آن

 : لیست صورت های مالي ارسال شده دارای مغایرت 951

 مغایرت وجود دارد  310106صورت مالي و فرم منابع در ردیف  44:لیست دستگاههایي که بین یادداشت 952

 مغایرت وجود دارد  '14-101000'و '12-101000'و فرمهای عملکرد ردیف تملک دارایي مالي صورت مالي  43:دستگاههایي که بین یادداشت 953

 های اجرایي زیر به وزارت امور اقتصادی و دارایي یا اداره کل امور اقتصادی و دارایي استان ارسال نشده است.   حساب نهایي دستگاه: صورت1001

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  160000از محل ردیف قانوني     :لیست دستگاههای اجرایي که مبلغ افزایش3055

 اند.  دستگاه اجرایي، ابلاغ اعتبار و حواله نموده  3های اجرایي زیر به : دستگاه1010

 گیرنده دارند   دستگاه اجرایي ابلاغ  5حساب اعتبارات هزینه کمتر از صورت  4های اجرایي زیر در فرم : دستگاه1011

 گیرنده دارند   دستگاه اجرایي ابلاغ 5ای کمتر از حساب اعتبارات سرمایه صورت  4های اجرایي زیر در فرم تگاه: دس1012

 ابلاغ گیرنده دارند  5: لیست دستگاههایي که در فرم خلاصه عملکرد ردیف متفرقه دارای کمتر از 1013

 ابلاغ گیرنده دارند  5دارایي مالي دارای کمتر از : لیست دستگاههایي که در فرم خلاصه عملکرد تملک 1014



 بازگشت به فهرست

 باشند.  مي  "وصولي"دارای بیشترین مبلغ فیلد  8دستگاه اجرایي زیر در فرم  10: لیست 1052

 باشند.   مي "وجوه ارسالي به خزانه"دارای بیشترین مبلغ فیلد  8دستگاه اجرایي زیر در فرم  10: لیست 1053

 که در خلاصه عملکرد بیشترین مبلغ تخصیص را دارد)هزینه و تملک(دستگاه  10: لیست 1062

 دستگاه که در خلاصه عملکرد بیشترین مبلغ کنترل تخصیص را دارد)هزینه و تملک(  10: لیست 1063

 باشند.  مي  "زانه وجوه ارسالي به خ"ای( دارای بیشترین مبلغ فیلد )اعتبارات هزینه / سرمایه  4دستگاه اجرایي زیر در فرم  10:  1064

 باشند.  مي  "وجوه انتقالي"ای( دارای بیشترین مبلغ فیلد )اعتبارات هزینه / سرمایه  4دستگاه اجرایي زیر در فرم  10: 1065

 باشند.  مي  "بودجه اعتبار نهایي "ای( دارای بیشترین مبلغ فیلد )اعتبارات هزینه / سرمایه  4-4دستگاه اجرایي زیر در فرم  50:  1071

 دستگاه که در فرم واخواهي بیشترین مبلغ تخصیص را دارد)هزینه و تملک( 10: لیست 1072

 دستگاه که در فرم واخواهي بیشترین مبلغ کنترل تخصیص را دارد)هزینه و تملک(  10: لیست 1073

 باشند.  مي "وجوه ارسالي به خزانه"ای( دارای بیشترین مبلغ فیلد سرمایه )اعتبارات هزینه /  4-4دستگاه اجرایي زیر در فرم  10: لیست 1074

 باشند.  مي  "وجوه انتقالي"ای( دارای بیشترین مبلغ فیلد )اعتبارات هزینه / سرمایه  4-4دستگاه اجرایي زیر در فرم  10: لیست 1075

 باشند.   مي  "بودجه اعتبار نهایي"ای( دارای بیشترین مبلغ فیلد رمایه )اعتبارات هزینه / س 1-4دستگاه اجرایي زیر در فرم  50:لیست 1081

 دستگاه که در فرم حساب نداده بیشترین مبلغ خالص دریافتي را دارد)هزینه و تملک( 10: لیست 1082

 دستگاه که در فرم حساب نداده بیشترین مبلغ  دریافتي از خزانه را دارد)هزینه و تملک(  10: لیست 1083

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  100200:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1101

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  110000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1102

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  130000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني    1103

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  140000 :مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني  1104

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  170000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1106

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  180000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1107

 آموزش پزشکي،با مبلغ افزایش آن در دانشگاههای ذیربط برابر نیست در وزارت بهداشت و درمان و  280000:مبلغ کاهش از محل ردیف قانوني   1108

 در وزارت علوم و تحقیقات و فناوری،با مبلغ افزایش آن در دانشگاههای ذیربط برابر نیست  280000:مبلغ کاهش از محل ردیف قانوني   1109

 نیست با مبلغ کاهش آن برابر  320000: مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1110

 سازمان برنامه و بودجه کشور با مبلغ کاهش آن برابر نیست  350000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   111

 وزارت ورزش و جوانان با مبلغ کاهش آن برابر نیست 400000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1113

 آن برابر نیست با مبلغ کاهش  410000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1114

 سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان با مبلغ کاهش آن برابر نیست 430000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1115



 بازگشت به فهرست

 با مبلغ کاهش آن برابر نیست  908000:مبلغ افزایش از محل ردیف قانوني   1116

 باشند.   مي  "بیني شدهمنابع پیش"بیشترین مبلغ فیلد دارای   8دستگاه اجرایي هر استان در فرم  10: لیست  2001

 باشند.   مي   "بودجه اعتبار نهایي"ای( دارای بیشترین مبلغ فیلد )اعتبارات هزینه / سرمایه  4دستگاه اجرایي هر استان در فرم  50: لیست  2003

 های اجرایي زیر تکراری درج شده است.    ای یا عنوان دستگاه: ردیف بودجه2080

 ها تکمیل نشده است.    برای آن 8های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب  71002یا  71001های معین : حساب3001

ها تکمیل نشده  اختصاصي برای آن   -در اعتبارات هزینه   8ای اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم ههای دستگاهدر تراز حساب  71002: حساب معین 3002

 است.  

 های اجرایي زیر دارای مانده است.   های دستگاهدر تراز حساب 96002یا  96001های معین : حساب3003

اعتبارات هزینه/   4-4یا  6یا  4های  رایي زیر دارای مانده است ولي در فرم های اجهای دستگاهدر تراز حساب  93501یا  92501های معین :حساب3004

 تکمیل نشده است.  "جمعيکسری ابواب "یا   "اسناد واخواهي شده"اختصاصي فیلدهای  -اعتبارات هزینه  

ای/  اعتبارات سرمایه 4-4یا  6یا  4های  فرم  های اجرایي زیر دارای مانده است ولي درهای دستگاهدر تراز حساب  93502یا  92502های معین :حساب3005

 تکمیل نشده است.  "جمعيکسری ابواب "یا  "اسناد واخواهي شده"اختصاصي فیلدهای   -ای اعتبارات سرمایه 

  -اعتبارات هزینه   اعتبارات هزینه یا 11های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب 93503یا  92503های معین : حساب3006

 ها تکمیل نشده است. اختصاصي برای آن 

ای ای یا اعتبارات سرمایه اعتبارات سرمایه  11های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب 93504یا  92504های معین : حساب3007

 ها تکمیل نشده است.اختصاصي برای آن  -

 ها تکمیل نشده است. برای آن  13های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب  81010: حساب معین 3008

 ها تکمیل نشده است..   برای آن 11یا فرم   4-4های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب  81007: حساب معین 3009

  -اعتبارات هزینه/ اعتبارات هزینه   1ی فرم "هاحواله"های اجرایي زیر دارای مانده است ولي در ستون های دستگاهدر تراز حساب  94001: حساب معین 3010

 ها اعمال نشده است.  اختصاصي آن 

ای/ اعتبارات اعتبارات سرمایه  1ی فرم "هاحواله"ستون  های اجرایي زیر دارای مانده است ولي درهای دستگاهدر تراز حساب  94002: حساب معین 3011

 ها اعمال نشده است.   اختصاصي آن  -ای سرمایه 

اعتبارات هزینه/ اعتبارات  10فرم  "حواله انتقالي"های اجرایي زیر دارای مانده است ولي در ستون های دستگاهدر تراز حساب  94003: حساب معین 3012

 اعمال نشده است.   هااختصاصي آن  -هزینه 

ای/ اعتبارات  اعتبارات سرمایه  10فرم  "حواله انتقالي"های اجرایي زیر دارای مانده است ولي در ستون های دستگاهدر تراز حساب  94004: حساب معین 3013

 ها اعمال نشده است.   اختصاصي آن  -ای سرمایه 



 بازگشت به فهرست

  -اعتبارات هزینه/ اعتبارات هزینه   10های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم ی دستگاههادر تراز حساب 95003یا  91501های معین : حساب3014

 ها تکمیل نشده است.   اختصاصي برای آن 

  -ای  یهای/ اعتبارات سرمااعتبارات سرمایه  10های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب 95004یا  91502های معین : حساب3015

 ها تکمیل نشده است.   اختصاصي برای آن 

اختصاصي برای   -اعتبارات هزینه/ اعتبارات هزینه  10یا  9های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب  98003: حساب معین 3016

 ها تکمیل نشده است.   آن

اختصاصي    -ای ای/ اعتبارات سرمایه اعتبارات سرمایه 10یا  9های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب  98004: حساب معین 3017

 ها تکمیل نشده است.  برای آن

های اجرایي زیر دارای مانده است ولي  های دستگاه )سطح تفصیلي عمومي/ هزینه( در تراز حساب 81017یا  41005یا  41001های معین : حساب3018

 ها تکمیل نشده است.     بابت اعتبارات هزینه برای آن  1-4یا  4-4یا  4رم)های( ف

یا  4های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم)های( های دستگاهای( در تراز حساب)سطح تفصیلي عمومي/ سرمایه  81017یا  41003های معین : حساب3019

 ها تکمیل نشده است.  ای برای آن بابت اعتبارات سرمایه  1-4یا  4-4

یا   4-4یا  6های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم)های( های دستگاه)سطح تفصیلي اختصاصي( در تراز حساب  81017یا  42001های معین : حساب3020

 است.ها تکمیل نشده اختصاصي برای آن  -ای اختصاصي و یا اعتبارات سرمایه  -بابت اعتبارات هزینه  4-1

ها  گذاری بابت سرمایه 10های اجرایي زیر دارای مانده است ولي فرم های دستگاهدر تراز حساب  17002یا  17001یا  12502یا  12501: حساب معین 3021

 تکمیل نگردیده است.   

)اعتبار   3در فرم  "اعتبار مصرف شده"ل فیلد های اجرایي زیر با مبلغ جمع کهای دستگاه )سطح تفصیلي عمومي( در تراز حساب 99001:مانده حساب معین 3022

 عمومي( برابر نیست.    -هزینه 

 3در فرم  "اعتبار مصرف شده"های اجرایي زیر با مبلغ جمع کل فیلد های دستگاه)سطح تفصیلي اختصاصي( در تراز حساب  99001:مانده حساب معین 3023

 اختصاصي( برابر نیست.   -)اعتبار هزینه 

)اعتبار   3در فرم  "اعتبار مصرف شده"های اجرایي زیر با مبلغ جمع کل فیلد های دستگاه )سطح تفصیلي عمومي( در تراز حساب 99002حساب معین  :مانده3024

 عمومي( برابر نیست.   -ای سرمایه 

 3در فرم  "اعتبار مصرف شده"لغ جمع کل فیلد های اجرایي زیر با مبهای دستگاه)سطح تفصیلي اختصاصي( در تراز حساب  99002:مانده حساب معین 3025

 اختصاصي( برابر نیست.   -ای )اعتبار سرمایه 

های اجرایي زیر با  های دستگاه)سطح تفصیلي عمومي و بدون در نظر گرفتن سطح تفصیلي تنخواگردان پرداخت( در تراز حساب 98001:مانده حساب معین 3026

 عمومي( برابر نیست.   -)اعتبار هزینه   3در فرم  "الحسابعلي "و   "پرداخت اعتبارات اسنادیپیش " ،"پرداختپیش "مبلغ جمع کل فیلدهای 



 بازگشت به فهرست

های اجرایي زیر  های دستگاه )سطح تفصیلي اختصاصي و بدون در نظر گرفتن سطح تفصیلي تنخواگردان پرداخت( در تراز حساب 98001:مانده حساب معین 3027

 اختصاصي( برابر نیست.    -)اعتبار هزینه   3در فرم   "الحسابعلي "و  "پرداخت اعتبارات اسنادیپیش "، "پرداختپیش "با مبلغ جمع کل فیلدهای 

های اجرایي زیر با  های دستگاه)سطح تفصیلي عمومي و  بدون در نظر گرفتن سطح تفصیلي تنخواگردان پرداخت( در تراز حساب 98002:مانده حساب معین 3028

  -ای  )اعتبار سرمایه 3در فرم  "الحسابعلي "و  "پرداخت اعتبارات اسنادیپیش "، "پرداخت مواد و کالاپیش "، "پرداختپیش "، "هاموجودی"دهای مبلغ جمع کل فیل 

 عمومي( برابر نیست.  

های اجرایي زیر  های دستگاه از حساب)سطح تفصیلي اختصاصي و  بدون در نظر گرفتن سطح تفصیلي تنخواگردان پرداخت( در تر 98002:مانده حساب معین 3029

ای )اعتبار سرمایه  3در فرم  "الحسابعلي "و  "پرداخت اعتبارات اسنادیپیش "، "پرداخت مواد و کالاپیش "، "پرداختپیش "، "هاموجودی"با مبلغ جمع کل فیلدهای 

 اختصاصي( برابر نیست.   -

در   "اعتبار انتقالي مصرف شده"های اجرایي زیر با مبلغ جمع کل فیلد های دستگاه تراز حساب)سطح تفصیلي عمومي( در  99003:مانده حساب معین 3030

 عمومي( برابر نیست.    -)اعتبار هزینه   11و  10، 9های فرم 

در  "اعتبار انتقالي مصرف شده"های اجرایي زیر با مبلغ جمع کل فیلد های دستگاه)سطح تفصیلي اختصاصي( در تراز حساب  99003:مانده حساب معین 3031

 اختصاصي( برابر نیست.   -)اعتبار هزینه   11و  10، 9های فرم 

در   "اعتبار انتقالي مصرف شده"های اجرایي زیر با مبلغ جمع کل فیلد های دستگاه )سطح تفصیلي عمومي( در تراز حساب 99004:مانده حساب معین 3032

 عمومي( برابر نیست.   -ای )اعتبار سرمایه  11و  10، 9های فرم 

در  "اعتبار انتقالي مصرف شده"های اجرایي زیر با مبلغ جمع کل فیلد های دستگاه)سطح تفصیلي اختصاصي( در تراز حساب  99004:مانده حساب معین 3033

 اختصاصي( برابر نیست.   -ای )اعتبار سرمایه  11و  10، 9های فرم 

 8در فرم  "وجوه ارسالي به خزانه"های اجرایي زیر با مبلغ جمع کل فیلد های دستگاهدر تراز حساب  81013حساب معین  و 710:مجموع مانده حساب کل  3034

 برابر نیست.  

مبلغ فیلد  تر از مجموع های اجرایي زیر کوچک بابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگاه "مانده ابتدای سال"اعتبارات هزینه، مبلغ فیلد  10:در فرم 3101

مندرج در  "اعتبار ابلاغي"سال قبل و مبلغ فیلد  4-4و  4های  فرم  "اوراق انتقالي"و  "وجوه انتقالي"فرم مزبور در سال قبل، مبلغ فیلدهای  "مانده پایان سال"

 ها از محل اعتبار سال قبل است.   گزارش ابلاغ اعتبار و حواله 

تر از مجموع  های اجرایي زیر کوچک بابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگاه "مانده ابتدای سال"، مبلغ فیلد اختصاصي -اعتبارات هزینه  10:در فرم 3102

مندرج در گزارش ابلاغ  "اعتبار ابلاغي"سال قبل و مبلغ فیلد  4-4و   6های  فرم   "وجوه انتقالي"فرم مزبور در سال قبل، مبلغ فیلد  "مانده پایان سال"مبلغ فیلد 

 ها از محل اعتبار سال قبل است.   تبار و حواله اع

تر از مجموع مبلغ فیلد  های اجرایي زیر کوچک بابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگاه "مانده ابتدای سال"ای مبلغ فیلد اعتبارات سرمایه  10:در فرم 3103

مندرج در  "اعتبار ابلاغي"سال قبل و مبلغ فیلد  4-4و  4های  فرم  "اوراق انتقالي"و  "ليوجوه انتقا"فرم مزبور در سال قبل، مبلغ فیلدهای  "مانده پایان سال"

 ها از محل اعتبار سال قبل است.    گزارش ابلاغ اعتبار و حواله 
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تر از مجموع  های اجرایي زیر کوچک اهبابت وجوه انتقالي )مصوب و ابلاغي( دستگ "مانده ابتدای سال"اختصاصي مبلغ فیلد  -ای اعتبارات سرمایه  10:در فرم 3104

مندرج در گزارش ابلاغ  "اعتبار ابلاغي"سال قبل و مبلغ فیلد  4-4و   6های  فرم   "وجوه انتقالي"فرم مزبور در سال قبل، مبلغ فیلد  "مانده پایان سال"مبلغ فیلد 

 ها از محل اعتبار سال قبل است.   اعتبار و حواله 

فرم مزبور در  "مانده پایان سال"های اجرایي زیر با مجموع فیلد ها دستگاهپرداختبابت پیش  "مانده ابتدای سال"هزینه، مبلغ فیلد اعتبارات   9:در فرم 3105

 برابر  "پرداخت اعتبارات اسنادیپیش"و  "پرداختپیش"سال قبل بابت  4-4و  4های سال قبل و مبلغ جمع کل فرم  10فرم  "پرداختپیش "سال قبل، مبلغ 

 نیست.  

فرم   "مانده پایان سال "های اجرایي زیر با مجموع فیلدها دستگاهپرداختبابت پیش  "مانده ابتدای سال"اختصاصي، مبلغ فیلد  -اعتبارات هزینه  9:در فرم 3106

  "پرداخت اعتبارات اسنادیپیش "و  "داختپرپیش "سال قبل بابت  4-4و  6های سال قبل و مبلغ جمع کل فرم  10فرم  "پرداختپیش"مزبور در سال قبل، مبلغ 

 برابر نیست.  

فرم مزبور در  "مانده پایان سال"های اجرایي زیر با مجموع فیلد ها دستگاهپرداخت بابت پیش  "مانده ابتدای سال"ای، مبلغ فیلد اعتبارات سرمایه  9:در فرم 3107

پرداخت اعتبارات پیش "و  "نسيپرداخت موجودی جپیش "و  "پرداختپیش "سال قبل بابت 4-4و  4های سال قبل و مبلغ جمع کل فرم  10سال قبل، مبالغ فرم 

 برابر نیست.    "اسنادی

 "مانده پایان سال"های اجرایي زیر با مجموع فیلد ها دستگاهپرداخت بابت پیش  "مانده ابتدای سال"اختصاصي، مبلغ فیلد   -ای اعتبارات سرمایه  9:در فرم 3108

و   "موجودی جنسي پرداختپیش "و  "پرداختپیش"سال قبل بابت 4-4و  6های سال قبل و مبلغ جمع کل فرم  10فرم مزبور در سال قبل، مبلغ فرم 

 برابر نیست.   "پرداخت اعتبارات اسنادیپیش "

فرم مزبور در سال  "مانده پایان سال"های اجرایي زیر با مجموع فیلد الحساب دستگاهبابت علي  "مانده ابتدای سال"اعتبارات هزینه، مبلغ فیلد  9:در فرم 3109

 سال قبل برابر نیست.   4-4و  4، 10های فرم  "الحسابعلي "قبل و مقدار فیلد 

فرم    "مانده پایان سال"های اجرایي زیر با مجموع فیلد الحساب دستگاهبابت علي  "مانده ابتدای سال"اختصاصي، مبلغ فیلد  -اعتبارات هزینه  9:در فرم 3110

 سال قبل برابر نیست.   4-4و  6، 10های فرم  "الحسابعلي "مزبور در سال قبل و مقدار فیلد 

فرم مزبور در  "مانده پایان سال"های اجرایي زیر با مجموع فیلد الحساب دستگاهبابت علي  "مانده ابتدای سال"ای، مبلغ فیلد اعتبارات سرمایه  9:در فرم 3111

 سال قبل برابر نیست.   4-4و  4، 10های فرم  "الحسابعلي "سال قبل و مقدار فیلد 

فرم   "مانده پایان سال"های اجرایي زیر با مجموع فیلد الحساب دستگاهبابت علي  "مانده ابتدای سال"تصاصي مبلغ فیلد  اخ -ای اعتبارات سرمایه  9:در فرم 3112

 سال قبل برابر نیست.   4-4و  6، 10های فرم  "الحسابعلي "مزبور در سال قبل و  مقدار فیلد 

در این فرم و   "هاموجودی "های اجرایي زیر با مجموع فیلد جمع کل ها دستگاهبابت موجودی "لمانده ابتدای سا"ای، مبلغ فیلد اعتبارات سرمایه  9:در فرم 3113

 سال قبل برابر نیست.     4-4و  4، 10های فرم  "موجودی جنسي"فرم مزبور در سال قبل و مقدار فیلد  "مانده پایان سال"فیلد 

فرم   "مانده پایان سال "های اجرایي زیر با مجموع فیلد ها دستگاهبابت موجودی "مانده ابتدای سال"اختصاصي، مبلغ فیلد   -ای اعتبارات سرمایه  9:در فرم 3114

 سال قبل برابر نیست.   4-4و  6، 10های فرم  "موجودی جنسي"مزبور در سال قبل و مقدار فیلد 
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-03، 750000-24، 750000-16های متفرقه اجرایي زیر از ردیف  های(، دستگاه295330ایها )ردیف بودجه:به استثنای سازمان هدفمندسازی یارانه3201

مندی( در ستون )مرتبط با منابع هدف 520000-09و  08-520000،  06-520000، 05-520000، 03-520000، 01-520000، 52-550000، 720000

 اند.  استفاده نموده 2و  1های تغییرات ناشي از استنادات قانوني فرم 

، 210220، 160111های بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه110000ای ی وزارت امور اقتصادی و دارایي )ردیف بودجه:به استثنا3202

 اند.    استفاده نموده 210222و  210221

استفاده   210209بندی از شماره طبقه 8زیر در فرم  های اجرایي(، دستگاه111100ای :به استثنای وزارت دفاع و پشتیباني نیروهای مسلح )ردیف بودجه 3203

 اند.    نموده

 اند.    استفاده نموده 210212بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه151000ای :به استثنای وزارت جهاد کشاورزی )ردیف بودجه3204

استفاده   210215و  210211های بندیاز شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه149600ای :به استثنای سازمان امور عشایری )ردیف بودجه 3205

 اند.  نموده

های بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه108200ای ها و اقدامات تامیني و تربیتي کشور )ردیف بودجه:به استثنای سازمان زندان3206

 اند.   استفاده نموده 140164و  210214، 160115

، 110103، 110102های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه110100ای ي کشور )ردیف بودجه :به استثنای سازمان امور مالیات3207

110104 ،110111 ،110112 ،110206 ،110501  ،110505 ،110514 ،110515 ،130405 ،160109 ،160129 ،160130 ،160131 ،160142 ،

 اند.    استفاده نموده 160189و  160174

، 110402، 110401های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه110500ای :به استثنای گمرك جمهوری اسلامي ایران )ردیف بودجه3208

و  160181، 160180، 160177، 160161، 160148، 160145، 160135، 160132، 160126،  150129، 110409، 110408، 110406، 110403

 اند.    اده نمودهاستف 160188

و   110405های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم  (، دستگاه131000ای :به استثنای جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامي ایران )ردیف بودجه3209

 اند.  استفاده نموده 160143

 120102بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم  (، دستگاه129000ای :به استثنای وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکي )ردیف بودجه3210

 اند.  استفاده نموده

،  130404های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم  (، دستگاه149100ای :به استثنای سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویي )ردیف بودجه3211

 اند.  استفاده نموده 160154و  140106، 130414، 130413

، 130418، 130408های بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه155000ای :به استثنای وزارت صنعت، معدن و تجارت )ردیف بودجه3212

 اند.   استفاده نموده 160172و  150105، 130421

 اند.  استفاده نموده 130415بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه146000 ای:به استثنای سازمان ملي استاندارد )ردیف بودجه 3213
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، 130416های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه139000ای ها، مراتع و آبخیزداری )ردیف بودجه:به استثنای سازمان جنگل3214

 ند.  ااستفاده نموده 150121و  140177

 اند.  استفاده نموده 130420بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه101077ای :به استثنای مرکز ملي فضای مجازی کشور )ردیف بودجه3215

  160178و  130422های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه114000ای :به استثنای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامي )ردیف بودجه3216

 اند.  استفاده نموده

، 140114های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه106000ای :به استثنای نیروی انتظامي جمهوری اسلامي ایران )ردیف بودجه3217

 اند.   استفاده نموده 160113و  150112، 140209، 140173، 140172، 140163

و  140116های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه105500ای :به استثنای سازمان ثبت احوال کشور )ردیف بودجه3218

 اند.  استفاده نموده140149

،  140141، 140123های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه108500ای :به استثنای سازمان ثبت اسناد و املاك کشور )ردیف بودجه3219

 اند.   استفاده نموده 160173و  160138، 160108، 140167، 140166، 140165

 اند.  استفاده نموده 140146بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه102500ای یف بودجه:به استثنای سازمان برنامه و بودجه کشور )رد3220

استفاده    160194و  160193، 140144های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم  (، دستگاه143500ای :به استثنای وزارت نیرو )ردیف بودجه3221

 اند.  نموده

استفاده  140183بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه101057ای به استثنای سازمان اداری و استخدامي کشور )ردیف بودجه:3222

 اند.  نموده

 اند.  استفاده نموده 140207بندی  از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه149200ای :به استثنای سازمان فضایي ایران )ردیف بودجه3223

 اند.  استفاده نموده 150102بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه101034ای  :به استثنای ستاد مبارزه با مواد مخدر )ردیف بودجه3224

استفاده  160156و  150115های بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه151019ای :به استثنای سازمان امور اراضي )ردیف بودجه 3225

 اند.  نموده

 150135و  150126های بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه108021ای  :به استثنای سازمان تعزیرات حکومتي )ردیف بودجه3226

 اند.  استفاده نموده

استفاده  160119و  160114های بندی از شماره طبقه 8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه108000ای :به استثنای وزارت دادگستری )ردیف بودجه 3227

 اند.  نموده

 160176و  160125های بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم دستگاه (،135500ای :به استثنای سازمان دامپزشکي کشور )ردیف بودجه 3228

 اند.  استفاده نموده
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و   160179، 160152های بندیاز شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه153000ای :به استثنای وزارت راه و شهرسازی )ردیف بودجه 3229

 اند.  استفاده نموده 210219

 اند.  استفاده نموده 160192بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه108023ای :به استثنای ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز )ردیف بودجه3230

،  310502، 310501های بندی از شماره طبقه  8های اجرایي زیر در فرم (، دستگاه267000ای سازی )ردیف بودجه:به استثنای سازمان خصوصي 3231

 اند.   استفاده نموده 310801و  310516، 310515

ها، موسسات آموزش عالي  اختصاصي دانشگاه  -حساب هزینه صورت  2و  1های در ستون تغییرات ناشي از استنادات قانوني فرم  440000: ردیف قانوني 3232

ای وابسته به وزارت های علم و فناوری و مراکز آموزش فني و حرفه ، درمان و آموزش پزشکي، پارك های علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشتوابسته به وزارتخانه

 تعاون، کار و رفاه اجتماعي و جهاد دانشگاهي به شرح زیر اعمال گردیده است. 

 


